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01 ΤΗΛΕΦΩΝΗΤΡΙΕΣ'! ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΟΝΤΑΙ 
ΓΙΑ ΧΡΟΝΙΖΟΝΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΟΥΣ 

Ανακοίνωση του Πανελληνίου Συλλόγου
(Από τον Πανελλήνιο Σύλλογο 
τηλεφωνηιτρι'ών —<χε ιρ ιοτρ ι­
ών ΟΤΕ πήραμε την παρακά 
τω ανακοίνωση:

Κίύιριε Διευθυντή

Σήμερα 26-1-1983 το ΔΣ. 
ιτου· Π.Σ.Τ.Χ. συνήλθε σε έκτα 
<κτη συνεδρίαση με θέμα τη μη 
ιυλοποίηίση αιπό τη. διοίικιη|ση 
του ΟΓΠΕ της απόφασης της της 

' 26-1-82 και αποφάσισε την έκ 
βάση του παρακάτω ψιηφίσμσ 
τος.

ΨΗΦΙΣΜΑ
Στις 26-1 -19'82 η SiojKqlOJJ 

του ΟΤΕ με εντολή της κυβέρ 
νησης του ΑΝΔΡίΕΑ ΠΑΠΑΝ 
ΔΡιΕΟΥ πήρε' την ΑΠΟΦΑΣΗ 
να ταικτοπιοιήσει το Θέμα της 
βαθμολογικής μας εξέλιξης που 
υπήιρχε σε εκκρεμότητα από και 
ταβολής ΟΤ!Ε. Σ’ αυτή την από 
φάση καθορίζονταν ότι σε 15 
μέρες θα έπρεπε να έχουν τακτό 
ποιηθεί όλα τα διαδικαιστιικά 
για την υλοποίηση της. 
ΔΥΣΤΥΧΩΣ, σήμερα κλείνουμε 
1 χρόνο από τότε «ατ η -οπόφο 
ση αυτή δεν υλοποιήθηκε. Η

ΑΝΑΓΚΑΣΤΙΚΑ ΜΕΤΡΑ

ΣΤΟ ΚΤΕΥΑ

•ΟΠΩΣ πληροφορούμαστε η 
Νρμαρχα Ηρακλείου έκανε ανο 
γκαστιικά' μέτρα στο υπειραστι 
κό ΚΤΕΥΑ για παράβαση' της 
συμφωνίας rioa έχει υπογραφίεί 
και αφορά τη μεταιΚιίνηισηι μαθη 
τών απιό και προς τα Σχολεία 
τους. ,

ΙΙΑΗ8ΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

0 θάνατος του Εισαγγελέα

Από τις αιμόφυρτες ειδήσεις 
του καιρού μας: «Παλέρμο 26. Ο 
γενικός Εισαγγελέας της πόλης 
Τράπανι της Σικελίας δολοφόνή 
θηκε χθες από μαφιόζιους. Ο Ει 
σαγγελέας που λεγότανε Τζιακό- 
μο Μοντάλντο, είχε κατηγορήσει 
πολλές φορές πολιτικούς κύκλους 
των Χριστιανοδημοκρατών ότι 
έχουν διασυνδέσεις και σύνεργα 
σία με τη Μαφία».

Η Μήδεια που σκοτώνει τα
παιδιά της. Ρομαντικός, και επι 
πόλαιος αν και Εισαγγελέας, ο
Μοντάλντο. Μέσα στη σφικο- 
φωλιά της Μαφίας, είχε πάρει το 
ρόλο του Εισαγγελέα στα σοβά 
ρά. Καλό αυτό, θα λέγαμε, ον 
δεν ήταν αυτές οι «διασυνδέσεις» 
αυτών που αποτελούν το «κατε 
στημένο» στον τόπο, με την κα­
τά το γράμμα του Νόμου «παρά 
νομή» Μαφία.

Τι ρόλο μπορεί να παίζει όμως 
το «γράμμα του Νόμου» σε μια 
κοινωνία δομημένη πάνω στην 
παρανομία; Πώς να λειτουργήσει 
αυτός ο Νόμος όταν η Χριστια- 
νοδημοκρατική Νομοθετική :αι 
Εκτελεστική Εξουσία τον φτιά­
χνουν μόνο και μόνο για να τον 
έχουν... γελωτοποιό στην αυλή 
των παρανομιών τους;

Με «διασυνδέσεις» στη Μαφία, 
δεν είναι, βέβαια, αδιάφθοροι οι 
πολιτικοί κύκλοι των Χριστιανο­
δημοκρατών του Ιταλικού νό­
του.

Αυτή την αλήθεια, έπρεπε να 
τη γνωρίζει ο Εισαγγελέας, όπως 
έπρεπε και να ξέρει, ότι οι Νόμοι 
για τους υψηλά διεφθαρμένους, 
είναι το παχύ χαλί που πνίγει τον 
θόρυβο των βημάτων της παρα 
νομίας τους. Έπρεπε να ξέρει ο 
Εισαγγελέας του Παλέρμου, την 
...κοινωνική διαφορά και στην α­
ξιολόγηση της παρανομίας. «Δια 
τελεί εν ευθυμία» ο υψηλά ιστά- 
μενος. «Μεθυσμένος» είναι ο ερ 
γάτης. Έτσι δε λέμε;

Ο Εισαγγελέας Τζιάκομο Μον­
τάλντο τους έβλεπε και τους έλε 
γε όλους «μεθυσμένους». Μα, αυ 
τό είναι... εκδικητικός ρομαντι­
σμός στην Ιταλία του συντηρητι 
κού νότου. Τα πράματα και οι 
καταστάσεις, βλέπετε, δεν μπο­
ρεί να λέγονται πάντοτε με το ό­
νομα τους, και παντού, ακόμη 

ιδιοιί,κηιση του ΟΤΕ που έχει1 ΟΡ 
ΠΙΑΣΕΙ σε βαθμολογικές τακτό 
οοιήΐσεις άλλων παρουισιόζετοι 
■ένα χρόνο τώρα ΑΣΥΝΕΠΗΣ 
ικσι ΑΝίΑΞΙιΟΠΙΣΤιΗ σε ότι αφο 
ρ;ά στο θέμα της υλοποίιηΐσ^ 
της δικής της απόφασης για τη 
βαθμολογική εξέλιξη· του κλά· 
διού μας.

ΑΛΛΑ και εκτός ΣΥΝΤΑΓΜΑ 
ΤΙΚΗΣ ΝΟΜΙΜΟΤΗΤΣ βρίσκε­
ται η διοίκηση του ΐΟΤΕ από 
1)11)83 ως προς το θέμα της 
βάθίμήλογικής μας εξέλιξης.

ΔΥΣΤΥΧΩΣ τον ΟΤΕ κιύβερ- 
νίοίύν οι δαλιοφθορείς της ΑΛ 
ΛΑΠΗΣ και της ΠΡΟΟΔΟΥ. Σ' 
ιαυτών (των δολιοφθορέων) τα 
ικέλεύισιματα υπΌτάσσεται η δι 
οίκηση του ΟΤΕ.

ΕΤΣΙ, ΙΣΟΤΙιΜΙΑ στον ΟΤΕ 
σημαίνει:
—ΟΧΙ ΣΤΟ ΣΥΝΤΑΓΜΑ
— 0X1 ΣΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΙΗΤΙιΚιΗ 
ΠΟΛΙΤΙΚΗ.

IWAAOYME όλους ταυς φο- 
ρεις της Ελληνικής κοινής γνώ 
μης, όπως καιι κάθε ΈλληΜαι πό 
λιτή να1 μιας συμπαράσταθΌιύν 
και πάλι:

— Για να αποκτήσει «πόστα 
ση το ΣΥΝΤΑΓΜΑ της πατρί- 
δός ,μίας και στο δικό μας χώ 
ρο.

—■ Για την εξυγ ανοη τομ1 δη 
μόίσιιου βίου που απαΊτεί ΣΥΝΙΕ 
ΠΕΙΑ. ΕΝΤΙΜΟΤΗΤΑ και ΑΞΙΟ 
ΠΙΣΠΑ των διοικουίντων.

Αθήνα 26-1-1983 
Για 'το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος
Ευγενία Κατσουριίδου-Δάιμπαιση;

Η Γραμματέας 
ιΜαίρη Μαργαρίτη

και από τους Εισαγγελείς. Κάπου, 
σε κάποια σκιά, στέκει στο καρτέ 
ρι μια κάννη πολυβόλου. Είναι 
Κατασκευής'του Χριστιανοδημο- 
κρατικού κράτους, και ο μαφιό- 
ζος, μόνο τη σκανδάλη που πα­
τάει. Είναι κι αυτός, εξάρτημα 
του πολυβόλου.

Είναι τάχα τυχαία η τόση δια 
φορά στο επίπεδο ζωής του Ιτα 
λικού νότου από τον Ιταλικό 
βορρά; Είναι συμπτωματικό πως 
σ’ αυτόν τον υπανάπτύχτο νότο 
δρα και θεριεύει η Μαφία; Είναι 
σύμπτωση άραγε το πώς μεσ’ απ’ 
αυτή τη φτώχεια και την μα- 
φιοζοκρατούμενη συντήρηση 
τροφοδοτείται η πλειοψηφία της 
Ιταλικής Βουλής με άτομα που 
καπηλεύονται και τον Χριστιανι­
σμό, και την Δημοκρατία, με την 
ταμπέλλα του Χριστιανοδημο­
κράτη; Αν είναι τυχαία και συμ­
πτώσεις αυτά, τότε και η ριπή I 
που ξάπλωσε στα καθίσματα του ι 
αυτοκινήτου: του τον Εισαγγελέα ! 
του Παλέρμου, ήταν κι αυτή συμ 1 
πτωματική και τυχαία.

Μήπως όμως, ακριβώς, για να 
βγαίνουν σίγουρα οι «Χριστιανό 
δημοκράτες» και να υπάρχει πάν 
τα μια σταθερή βάση της ανάδει 
ξης τους, διατηρείται φτωχός ο 
Ιταλικός νότος, και μαφιοζοκρα- 
τούμενος; Μήπως και η φτώχεια, 
και η συντήρηση, και η Μαφία, 
είναι οι όροι του πολιτικού παι­
γνιδιού, στον Ιταλικό νότο;

Έπρεπε να ξέρει ο Εισαγγελέας 
αυτές τουλάχιστο, τις στεγνές α­
λήθειες. Ναι. θα είχε μπροστά 
του το δίλημμα: «Ή «υπηρετώ» 
και περιμένω τη μετάθεση, ή τη 
σύνταξη για να πάω ζωντανός 
στο σπίτι μου, ή δεν αρκούμαι 
στις καταγγελίες, αλλά πάω εγώ 
με το· πολυβόλο του Νόμου, να 
βγάλω απ' τη φωλιά του το πο 
λυβόλο των δολοφόνων. Του 
Νόμου, που για μένα, δεν είναι 
γελωτοποιός»...

Μέσες λύσεις δεν υπάρχουν. 
Γιατϊ στο μεταξύ των δυό ά­
κρων διάστημα, παραμονεύει ο 
θάνατος. Και δεν είναι μόνο θά­
νατος ενός ανθρώπου. Είναι ο 
θάνατος του Εισαγγελέα, με όλο 
τον φρικτό· συμβολισμό του.

Σ. Σταυρακάκης.

Η ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΖΗΤΑ

Νά ένταχΟεϊ από φέτος τό λάδι
6την ΐοοτιμία τής πράσινης δραχμής

ΑΣΥΜΦΟΡΗ Η ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΤΙΜΗ ΤΟΥ
Η Οίμασιπονδία Αγροτικών 
Συλλόγων Νοιμού Ηρακλείου, 
ιέστειλε στους Υπουργούς Γε 
ωργίας, κοί Εμπορίου κ.κ. Ση· 
μίιτη και Μωραίί’τη, στον Νο· 
μάρχη ικ. Γεωργιώδη και εκοι 
νοποίηισε σεό λουις τους Αγιρο 
τικούς Συλλόγους της δυνά' 
μβως της το παρακάτω έγγρα 
φο για τηγ ένταξη του· λα- 
διιού στην ιισιτιιμία της πράι 
σινης δραχμής.

ιΗ Ομοσπονδία Αγροτικών 
Συλλόγων Ν. Ηρακλείου χα·ιρε 
τίζει με ιδιαίτερη ικανοποϋηιση 
τα θαρραλέα· πραγιματικίά μέ­
τρα που πήρε η 'Κυβέρνηίση1 της 
Αλλαγής να υποτιμήσει τη δρα 
χμή σε σχέση με τα ξένα νομί 
σματα. Η ιυπατίρηιαη αυτή έ­
χει μεγάλη σηιμαίσΐα για τα α-

Άπό τό 'Υπουργείο Παιδείας

ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗΚΑΤΑΡΓΗθΕΝΤΩΝ
ΔΙΔΑΚΤΗΡΙΩΝ ΣΕ ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ

ιΜε απόφαση! του1 Υπουργού 
ΐΠσιδείας Απόστολου’ Κακλαιμό ' 
νη παραχωρείΤαι η χρήισηι των 
δ ιδ ακτηρ ίων κατ αγ ρηθέντω V 
Δημοτικών Σχολείων σέκοινόττη 
τες, με τον όρο να’ χρησιμοποιη 
Θούν για την στέγαισήί κίσινοτι 
κών καταΐστηιμάιτων ή άλλων 
κοινωφελών σκοπών.

Σύμφωνα με την απόφαση 
αυτή τα διδακτήρια θα, επαΥέλ 
θουν αυτοδίκαια στα σχολεία 

εφόσον επαναλει.του'ργήίσουν.
Στιο νομό Ηρακλείου παιραιχω 

ιραύνται σε κοινότητες 35 κτί 
ρια ηου δεν λειτσυρνούν πια 
σόν δήμοτικάι .διδακτήρια'.

ΓΓα 35 Δημ. σχολεία που πα 
ιραχωρούντσι σε κοινότητες, αν 
τ σ.τοιχα είναι τα πιαραχίάτω:

ΠΐισκΟ'ΠίαΜοιύ1 στην Κοινότητα 
Λίμνη Χερσονήσου, Άνω Ασι- 
τών στην Κοιν. Άνω Ασιτών, 
Κάτω Ασιτών στην Κοιν. Κάτω 
Ασιτών, Κιθαιρδος στην Κοιν. 
Κρουσσώνα, Γουρνών στην Κοιν 
ΙΓαυρνών, Βύνης στην Κοιν. Βό 
νης, Δαμάιστας στην Κοιν. Δα 
μόστας, Μιαράθου στην Κοιν.

Επιστολές

ΑΙΩΝΟΒΙΑ ΔΕΝΔΡΑ ΞΕΡΡΙΖΩΘΗΚΑΝ 
ΑΠΟ ΚΑΠΟΙΟΝ ΙΔΙΩΤΗ ΣΤΙΣ ΓΟΥΒΕΣ
Από τον κ. θιεαφ’. ιΜάυρ&κη 
ικάίτοιΚΌ Γουβών πήραμε την 
παιραικίάτώ επιστολή:

ΐΚύριε Διεύθυντά,

Ως Πρόεδρος του εκπολιτι­
στικού Συλλόγου Γουβών Πε- 
διίάδος, έρχρμαι. ινα1 ζητήσω τη 
ισυνδροιμή ισας, για να στιαιματή 
όει ιένα αληθινό έγκλημα, που 
γ'νεται τον τελευταίο καιρό, 
όε βάιρος Του ιπεριιβάλλαντος 
αλλά κατ της κοινής λογικής, 
στην περιφέρεια της κοινότη­
τας μας. Συγκεκριμιένα:

Λίγο έξω από το χωριό μιας, 
στην άικιρη του δρόμου, καμό 
ρωναιν για ,πειρισσότερο από έ 
ναι αιώνα τώρα, πανέμορφες 
λεύκες, την .περιποίιηση των ο 
ποιων ιπίάντότε —απ’ όσο θυ 
ιμόμαι— φρόντιζε η ΚσίΜόσηφα.

Πριν από λίγες όμως ημέρες 
ικ'® χωρίς το· Ko’ivoTiro Συιμβού 
λιο να έχει ενημερωθεί —όπως 
ιεϊιμαι ρε θέση να γνωρίζω ως 
ισήμιβουλος— δυό: απ’ αυτά' τα 
ΐυπέροχια· δένδρα ξεριζώθηικιαν ο 
ιπό ιδιώτη·, μιε την ιχριήίση φο,ρ 
τωτών ή άλλων ομοειβών μηχα 
■νημάΤωνΙΠ ί ι#

JAn 'ότι πληροφορήθηκα. ο ι 

γροτιικά μας προΊ οντα γιατί:
— θα τα καταστήσει συνα 

γωνίσιμα σε εθνιικό και διεθνές 
επίπεδο και επομένως θα αυξίή 
Ισει τις εξαγωγές όσων από ου 
τά1 εξάγονται.

— θα βελτιώσει σημαντικίά 
το εισόδημα' των παραγωγών 
που παράγουν τά εξαγώγιμα συ 
τά προΊοντα.

— θό1 συμιβάλετ στην ενίσχυ 
ιση της εθνικής οικονομίας αφού 
θα εξαχθούν περΊσσότερα αγρό 
τικά προΊίάντα και θα αυξηθεί' 
έτσι το ειισαγάμενο συνάλλαγμα 
περιορζσντας ταυτόχρονα1 τις 
ιεισιαιγωγές προϊόντων που ’δεν 
■είναι πρώτης ανάγκης (είδη πο 
'λυτίέλεϊας^.

Όπως είναι φυσικό, η υποτί 
ιμηση της δραχμής θα μεταιβίάλ 
λει την ισοτιμ,ίά της πρόσινης

Μαράθου. Πρινιάι Μαλεβ. σΤηιν 
ιΚοιν. Πρινιάι Μαλεβ., Καιμαριώ 
τη στην Κοιν. Καμαιριιώτη, Πα 
ναΐσού στην Κοιν. Πσιγασού, A 
Ιβδού στην Κοιν. Αβδού. Μαλί 
ων στην Κοιν. Μαλίων, Άνω' A 
ρχανών στην Κοιν. Άνω Αρχα 
νιών,· Δωρακίου στην Κοιν. Χσ 
Ρ'αικα, Παρανύιμφων στην Καιν. 
Παρανύμφων, Βφχριύ στην Κοιν 
Βαχού, Κάτω Σύμης.στην Κοιν. 
Κάτω Σύμης, Καραβάδου στην 
σιν. Καραβόίδου, Νιιπιδιτού στη 
Κοιν. Νιπιδιτού, Ινίου στην 
Κοινότητα Ινίου, Βακιωτών, 
στην Κοιν. Σκινιά, Λσγούταςί Ζήν 
σας στην Κοιν. Αρκαλόχωρίου. 
Αγ. Ιωάννη' στην Κοιν. Καμήλα 
ιρόυ, Ανττσίκαρίιου στην Κοιν. 
Αντιακαρίου, Κανδήλας στην 
Καιν. Βασιλικής, Βαισ. Ανωγεί 
ων στην Κοιν. Βασ, Ανιωγεΐων, 
Καμηλαρίαυ στην Κοιν. Καμήλα 
ιρίου, Καιστελλίου Καιν, στην 
Κοιν. Καστελιού Καιν., Κοασέ 
στην Κοιν. Κουσέ, Μιαρούς στη 
Κοιν. Μ'ίαμούς, Απολώιχνου στη 
οιν. Γαλιάς, Λίστάρου στην 
Κοιν. Κουσέ, Αν. Αντωνίισυ 
στον Spuo Μοιρών.

Ιδιώτης αυτός προφασίστηκε .ό 
τι, οι λέύκιες αυτές, οι ρίζες 
των οποίων έφθαναν όπως εί­
πε ιοσο χωράφι του, τον εμπό 
δΐιζαν στό να καλλίιεριγήισίει ή 
via οικοδαμήισει εκειίϋ!

Δεν γνωρίζω: με τη. χρήση 
ποιάς «ιάδει,ας». προχώρησε σ' 
αυτήν τιην εγκληματική' γιοι το 
χωριό' πιράιξη, και ξερίζωσε τα 
υπέροχα δένδρα, τη στιγμή μά 
λίστα που όλοι αγωνισύμε από 
την ιέλλειψη πρασίνου' στο Νησί 
μας! ;

Γνωρίζω όμως πάρα: πολύ 
ικαλά. και υπειύίθυινια. σας ιβεβόι 
ώνω γι' αυτό, ότι η «αρχή» 
now ιέγινε, δημιούργησε άμεσους 
ικιινδύνους για το υπόλοιπα' δέν 
δρα που —ιεπαναλίαμβάνιω— για 
περισσότερο' από ένα· αιώνα ικο 
Ισμούν την περιοχή με τη μονά 
δική ομορφιά' τους.

Γιο: το λόγοι αυτό κ. Διευθυ 
ντά ζηταύιμε και τη δίκιά ίμιας 
συιμπαράσταίση, για να ρποφιευ 
χιθεί η συνέχιση των τόσο επιζη 
ιμιών αυτών «ενεργειών».

Μιε κάθε τιμή
Θεόφιλος Μά.υιρίάικης 

δράιχμιής σε σχέση' με τη δρα· 
χμή μας. Από τη μεταβολή αυ 
τή ιθαι προκόψει μια διαφορά 
που θα οφίελήσει τους παραγω 
γούς αγροτικών προϊόντων. Έ­
τσι σε πολλά' αγροτικά προϊόν 
τα θα· αυξηθεί η τιμή τους. Έ 
να από αυτιά το προϊόντα είναι 
το ελαιόλαδο που η τιμή του ε 
ξαρΤάται και καθορίζεται με 
τις κοινοτικές λογιστικές μονά­
δες δη|λ. με την πράσνη δρα- 
IXW-

Σύμφιωνια' όμως με δημόσιό 
γραφικές πληροφορίες το- λάδι 
παραγωγής 1982—1983 δεν προ 
ικειται νά ιεντιαχθεί στα ευνούΓ 
κά αυτά μέτρα· αλλά μόνο μετά 
το 1983. Δεν ξέρουμε αν αυτό 

"καθορίζεται από τους Κοινοτι 
κ ούςκανονισμούς ή από άλλες 
νόρμες της ΕΟΚ. Ένα’ είναι βιέ 
βαιο ότι, το’ μέτρο αυτό αδι­
κεί κατάφωρα 300.000 σικοιγέ 
νειες της. χώρας μας που ασχο 
λοΰνται με την καλλιέργεια της 
'ελιάς και παράγουν το πολύτι 
μο· αυτό' προϊόν (υγρό· χρυσάφι 
Τό ονομάζουν πολλοί).

Πρέπιει ακόμη να τονιστεί ό 
τι η σημερινή του ελαιόΚαδου 
είναι πολύ μΊκριή για τον παρια· 
γωγό και σε καμιά1 περίπτωση 
δεν καλύπτει το παραγωγικό 
ταυ κόστος και απέχει πολύ α 
πό την αξία του (ενσωματωμέ 
νη εργασία, κοινωνικό κόστος 
κ.ά.)

Γιά τούς Δ.Υ. καί συνταξιούχους

mN In ΦΙΒΡΟΥΑΡΙΟν Μ Wlitl
9 wm BIBAMP IM Mil MIU!

Μέ την άνακοίνωσή μας αύ 
τή γνωρίζουμε στους ύπαλλή 
λους καί συνταξιοίύχονς τού 
δημοσίου δτι οστό 1-2-1983 
θά αρχίσει στό Νομό μας νέ 
ος τρόπος ελέγχου τών 6ι6λι 
σρίων νοσηλείας τους στό ά 
ρμόδίιο' τϋιηίμα Υγειίονσμικής 
περίθαλψης τής Υπηρεσίας 
μας.

Μέ την έψαρμογή τού νέου 
συστήματος, ό άσθενής ή μέ 
λος τής οικογένειας του ί[ οΐ 
κειος του ύποχρεοΰται τό άρ 
γότερο σέ τρεις (3) μέρες ά 
πό την έγγραφή τής έντολής 
καί αγοράς τών φαρμάκων νά 
προσέλθει στην υπηρεσία μας 
καί στό αρμόδιο τμήμα μέ τό 
βιβλιάριο νοσηλείας του καί 
τά φάρμακα γιά έλεγχο καί 
άποσυσκευασία των.

ΜΕΓΑΛΗ ΕΚΔΡΟΜΗ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Με την ευκαιρία της Ι.Τ.Β. (Διεθνής Έκθεση 
Τουρισμού), στο Δ. Βερολίνο, οι Ενώσεις Ξενοδό­
χων Κρήτης και ο Σύνδεσμος Τουριστικών και Τα 
ξιδιωτικών Γραφείων Κρήτης οργανώνουν εκδρο 
μή στην Ευρώπη (Μόναχο — Βερολίνο — Πρά­
γα — Βιέννη — Βουδαπέστη).

Τιμή κόστους από Ηράκλειο: Δρχ. 54.100.
Εγγραφές θα γίνουν με σειρά προτεραιότητας.
Δηλώσεις συμμετοχής μέχρι 06-02-1983, στα 

τηλέφωνα 223967 ή 224391.

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΓΙΑ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ. ΜΕ ΜΙΚΡΗ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ ΚΑΙ ΣΕ

ΠΟΛΛΕΣ ΔΟΣΕΙΣ, ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ ΕΛΑΙΟ-

ΦΥΤΑ ΠΛΗΣΙΟΝ ΤΗΣ ΠΟΛΕΩΣ. ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ 242853.

Ακόμη πρέπει να τονιστεί ότι 
για το ναμό ΗσαικΙλείόυ· που1 εί 
ναι βασικά γεωργικός, το ελαι 
όλαδο μαζί με τη. σουλτανίνα 
συιμμετέχουν στο· γεωργικό ει 
ισόδημα· μιε ποσοστό πάνω από 
7Co)o του συνολικού. 'Έτσι η 
ελαιοκαλλιεργεια αποτελεί τη 
βασική καλλιέργεια' στο νομό 
μας και πρέιπει με κάθε μέσο να 
ενισχυθεί για να αυξηθεί η πα 
ιραγωγή: του λαδιού1 καιι παριαγω 
γικστητα της καίλλιέργειας για 
να ενισχυθεί· η οικονομία μας 
και να καταπολ'εμηθεί η ανεργία 
που όλο- και παίρνει πιο εκρη­
κτικές διαστάσεις στον τόπο 
μάς. Για όλα αυτά τα παραπά 
νω, η Ομοσπονδία Αγροτικών 
Συλλόγων Ν. Ηρακλείου που εκ 
φράζει ταξικά και επαγγιελματι 
κά τους αγρότες της -περιοχής 
ίμιας απαιτεί να- μην εξαιρεθεί 
το έλαιόλαδο (πιου περνάει κιοί 
Ιση από τ ασπορέλαια) από τα' 
ευνοΊ'κό μέτρα της ανατίμιη- 
σηζ της πράσινης δραχμής προς 
όφελος των παραγωγών και της 
'εθνικής μας οικονομίας. Διαφο 
ρετΊϊκά δηλώνουμε πως θα αγω 
νιιστόύμε με κάθε μέσο για. να 
πρ'ασρπίσο'υμε τα συμφέροντα 
του παραγωγού και γενικό της 
Αγροτικής Τάξης.

Ομοσπονδΐια Αγρ. Συλλόγων

Ν. Ηρακλείου

Στό έξης δέ θά θεωρείται 
ή έπίσκεψη τού θεράποντα γι 
ατροΰ θά την άποκόπτει άπό 
τό βιβλιάριο αθεώρητη θά θε 
ωροΰνται δμως οί παρακλινι 
κές έξετάσεις, οί ειδικές θερα 
πείες καί ιατρικές πράξεις 
(καρδιογραφήματα κλπ)

Τέλος όταν τό βιβλιάριο 
νοσηλείας δέν τό φέρνει ό ’( 
διος ό άσφαλισμένος άλλά μέ 
λος τής οικογένειας του γιά 
θεώρηση ύποχρεοΰται νά προ 
σκομίζει καί την άστυνομική 
ταυτότητα του κάτοχου τοΰ 
βιβλιαρίου έκτος τών (ανηλί­
κων πού δέν διαθέτουν.

ΜΕ Ε.Ν.
Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 

ΜίΙΧΑΗΛ ΡΑΚΙΝΤΖΑΚΗΣ
ΙΑΤΡΟΣ ΥΓΙΕΙΝΟΛΟΓΟΣ

Στό IKA και τό Βενιζέλειο

ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΕΚΗ ΣΤΟΝ κ. ΝΟΜΑΡΧΗ
ΠΑ ΤΟ ΧΑΜΗΛΟ ΕΠΙΠΕΔΟ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗΣ

Με αφορμή τήν στασιμότη 
τα πού ίπαρούσιρξεται στό 
|μα, wyei'.cx στό νομό μιας τόάπαί 
ρέδεχτο ιέπίπεδο ιέξυπηιρέτη, 
(σηςί τώνΐ σσφαλισμέψ.·ίν ά|πιό 
τό ΙΚΑ καί τήν χαμηλης ποι 
ότηπας περίθαλψη στό Βενιζέ 
λείο Νοσοκομείο ή Διοίκηση: 
τοΰ Εργατοϋπαλληλικοΰ Κέν 
τρου Ηρακλείου έπισΊήέφθηκε.' 
τόν Νομάρχη κ. Γεωργιάδη 
καί τοΰ έξέθεσε άναλυπικά δ 
λο) τιά ,προβλ|ή§ιία^α κίαιίτίίς 
έπιπτώσεις τους σέ Βάρος 
τής υγείας τών εργαζομένων

Επίσηςι' ενημήρ«(οξ έγγίρία 
φα καί προφορικά τόν κ. No 
μάρχη γιά τις θέσεις τοΰ ΕΚ 
Η γιά μιά ολοκληρωμένη άντι 
μετώπιση τοΰ θέματος σέ ά 
μέσο καί μελλοντικό έπίπεδο. 
Ιδιαίτερα τονίσθηκε ή άπαρα 
σάλευτηθέση καί απόφαση δ' 
λων τών εργαζομένων νά ένερ

Λόγοι καί άνΐίΑογοι

ΗΡΑΚΛΕΙΩΤΙΚΑ
ΜΕ ΤΗΝ ΑΥΞΗΣΗ τής τιμής 

των σιυ’νδια'λέξεων, πό'υ Karra-' 
τάσσει και τα τηλέφωνα οττιαι 
ΐείδήι πολυτελείας, οι συνδρομή 
Φές ιείλάίζιουν άτι θα βελτιωθούν 
ιανόλογά με τις αυξήσεις και ο» 
παρεχόμενες υπηρεσίες του· ΟΤΕ 
ώστε ναι 'αποφευγόνταιι οι συ­
χνές διιαικοπές των συνδιολέξε 
ων, τα βόΜίισματτα, or βροχνίά'- 
ιδες, οι λάθος κλήσεις αιπό το 
'Κέντρο κα ι όχι από τον πελά·τη 
και όλος ο δυσάρεστος εσμός 
που 'δυσκολεύει τη σωστή λέι- 
τουίΡΎία των συσκευών Ματ όχι 
οπάνιάί ματαιώνει τήν τηλεφω 
νική επικοινωνία' του κοινού.

★
ΤΑ ΙΔΙΑ πιριέπει νά' ισχύσουν 

και γιια τον ΕΛίΤΑ. Να εκσυγχ'ρό 
νιστούΜ και να βάλουν ένα νέο 
περιστέρι με άκοπα κι όχι ψαλι 
'δισμένα φτερά για σήμα ώστε 
(να πηγαίνει γρηγορότερα τα. 
(γράμματα στον προορτισμό 
•τουφ Οι -πορολήπτες να τα ποί 
ιρνουν φρέσκα1 κτ όχι μπαγιάιτι 
κα ή κίατεψυγ,μ'ένα όπως τα ψά 
pra’. Κι αν -δεν έχει ανάλογο 
προσωπικό, να ποοολάιβει. Πό 
(σοι άοανε ινα περιάϊσεύουν πά- 
Ιλαι τε και. επ’ εσχάτων σε διά 
φορές άλλες υπηρεσίες;

★
ΜΕΧΡΙ ΤΩΡΑ ο κόσμο εκινδύ 

νεύε από τους ικίομήτες και τ' 
Ιάλλα ουράνια' σώματα. Τώρα κι 
ινδυνέύει να· καταστρ'άφίεΐ κατa· 
πό κάποιο δορυφόρο των υπέρ 
ΙδυΥάίμεων που αφού έκαμε τη 
ιθηΤεία του στό διίάσττίμα, επι 
στρέφει τώρα τεμαχιισμιέΜος ό- 
χ ι όμως αιπό κεί που εξετοξε'ύ- 
'θη. αλλά όπου λάχει. Κα,ι ώσα 
με να πέφτουν στους ωκεανούς 
ή. σ' έρημους τόπους ΚαΙλάι Και 
του· καλού- Αν όμως ΠέΙσΙοιυν 
στα κεφίάλια μας όπως τα: κερά' 
μίδια και οι βόμβες τότε, τί γΐ 
(νεται;

★
ΚΑΤΑ 15 στα εκατό υπετιμή 

θη έναντι του δολλαρίου η δοα 
χμή για νο διευκολύνομε τις ε 
ξαγωγές των αγροτικών1 μας 
πρίσΊ οντω,ν κιυοίως, ο μπακα 
λιάρος όμως ανετιμήθη, κατά 
ιείκοσι. Και από 220 πωλείται 
τώρα: αισίως και ιυπερηφάνως 
ι27©τθ' κιλό.. Και η μαιριίδούιλα 
—πλύσιμο τηγάνι—πήρε κι αυ' 
Τή για να μην' παιραπομείνει πί 
σω ένα; δεχάιρικο πάνω- ήτοι 
160 καιι όχι 150 το κιλό. Γιατί' 
γράφω μόνο γιια τα δυό αυτά; 
είδη και παραλείπω τ' άλλα1 

I
 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Προς Αρχιτέκτονες, Πολιτικούς Μηχανικούς 
και Κατασκευαστές. ■;

Αντιπροσωπεύομε για όλη την Κρήτη !;

ΣΧΙΣΤΟΛΙΘΟΥΣ (τύπου Πηλίου - Καρύστου) 
για πλακοστρώσεις εσωτερικών και ;!

εξωτερικών χώρων. ]'Τηλ. 221-994. ;!

γοποιηθοΰν άγωνιστικά καί 
νά άπαιτήσουν τήν ύλοποίηση 
τών εξαγγελιών τής Κυβέρνη­
σης καί νά παίρνουν μέρος 
σ όλες τίς διαδικασίες πού ά 
φορούν τά προβλήματα τους 
με αποφασιστική συμμετοχή.

Ο Νομάρχης κ. Γεωργιάδης 
δέχτηκε μέ ιδιαίτερο ένδιαφέ 
ρον τίς θέσεις τοΰ ΕΚΗ καί 
τήν έρχόμενη έβδομαδα άφοΰ 
,μελετήσει τό θέιμα θά καλέσει 
τήν Διοίκηση τοΰ ΕΚΗ σέ νέα 
ισώσκεψη και θ'ιανσκιοινώοει τις 
®έσεις τής Νομαρχίας πάνω 
στις προτάσεις τοΰ ΕΚΗ

Τά αποτελέσματα τής σύσ 
κεψης αυτής θά άνακοινωθούν 
σ όλους τούς εργαζομένους 
καί οί παραπέρα ενέργειες 
τοΰ ΕΚΗ θά κριθοΰν άπό τή 
συμφωνία τών λύσεωνπού θά 
δοθοΰν μέ τά συμφέροντα τών 
έργαζομένων.

Βικελαία Βιβλιοθήκη

που1 έχουνε φουσκώσει ανάλο­
γα κι αυτά; Μία γιατί πρόκειται 
για λα'Γκά είό·π που· πρέπει να 
μη γίνουν ιαπρόσιτα στο λαού 
ΤζίικΌ'. Να τρώει ένα Κομμάτι 
μπακαλιιάρο τηγανητό ή .μια 
μαρίδα να πίνει ένα κοασόκ: 
και να ξεχνά1 την αΐκιρίιβεια. Τώ 
ιρα κομμένο κι αυτό·..· Πήγε με 
τα· είδη, πολυτελείας...

★
Η ΑΠΕΡΓΙΑ είναι ό/τι ο πυιρε 

Τός στον οργανισμό του' αν-

Συνέχεια στη σελ. 4

ΚΡΟΥΣΜΑΤΑ
ΕΧΙΝΟΚΟΚΚΟΥ
ΣΤΟ ΡΟΥΚΑΝΙ

Ο Αγροτικός Σύλλογος (Κυπα 
ιριίισαυ, μας έστειλε το παρα 
κάτω τηλεγράφημα: 
ιΚάσοικοι χωριού Ρσυκανίου 

άποφόσισμενοι να εγκατάλεί- 
φουν τα σπίτια τους από έλλει 
ψη μέτρων ασφαλείας για την 
προισταισία τους από'· αδέσποτα 
πρόβατα και σκυλιά, κρούσμα 
τα εχινιοκόκκου.

ΙΟ Αγροτικός Σύλλογος 
Κο ι νστητας «Κυπαιριίισσου » 

με έδρα το Ρουκάνι
Σ.Π. Αδέσποτα σκυλιά, κατa 

λαϊβαίνουμε να υπάρχουν. 
(Αδέσποτα πιρόίβατια όμως 

■όπως λέει το τηλεγράφημα 
είναι λιγάκι δύσκολο. φ·αν 
ταζόμαστε.

I
 ΦΙΛΟΙ ΟΔΗΓΟΙ ’!

ΙΜηι σταίθμιεύετε τα· οχή ; 
ματα σας σε σημείο απα \ 
γίορευμέναΙ । [

Δ.Χ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ >

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑΙ

— Εις μνήμην Μιχαήλ Ρεράκ.η 
και αντί ιστεφίά'νόυ 7 φίλοι 
τόμ κατέθεσαν στα γρα'ΐριεία 
μας δρχ. 1600 υπέρ, των συσσ ι 
τίιων γερόντων Ενορίας Αγ. 
Τρ ιόδος.
—· Ανώνμυΐή KUiOiia κατέθεσε 
στα ιγραφιε'α μας δρχ.. 2009 
■ως εξής: 1) (δρχ. 1000 γιο τον ε 
ξωριαΊσμό του' Ι.'Ν. Αγ. Μήνάι 
ιυπέρ ογείας του' υιού της 2) 
Δρχ. 1000 για τον εξωραΊ'σ.μό 
του μικρού1 Αγ. 'Μηνά εις μνή 
μην των ,γονέωγ της.

Υπενθυμίζομεν ότι επανειλημέ- 
νως έχομεν ασχοληθεί κατά το 
παρελθόν δΓ αυτά τα ταραχο­
ποιό πνεύματα, κοινώς στοιχεία, 
τα οποία κατά διαφόρους περί 
πτώσεις ενοχλούν μέσα στα σπί 
τια με ρίψεις λίθων, μετακινήσεις 
αντικειμένων, αδικαιολογήτους 
κρότους κλπ., χωρίς να υπάρχει 
καμία φυσική αιτία που τα προ- 
κσλεί. Εις το εσχάτως μάλιστα εκ 
δοθέν βιβλίον μου αναφέρω πολ 
λάς τοιαύτας αποδεδειγμένος πε 
ριπτώσεις.

Σήμερον οναγκαζόμεθα να επα 
νέλθωμεν επί του θέματος, κατό 
πιν των φαινομένων που παρου 
σιάσθηκαν εις μίαν οικίαν εις το 
χωρίον «Μπαμπίνι» Ακαρνανίας, 
περί των οποίων απησχολήθη- 
σαν αι ΑθηναΤκαί εφημερίδες και 
μάλιστα και αυτή αύτη η τηλεό 
ρασις ΕΡΤ 2 εις δύο κατ' επανά- 
ληψιν εκπομπής της του τμήμα­
τος ΡΕΠΟΡΤΕΡΣ.

Κατά τας πληροφορίας λοιπόν 
αυτός εις το σπίτι αυτό του χω 
ρίου «Μπαμπίνι» από τινων μη­
νών κατά διαφόρους ημέρας και 
νύκτας έπεφταν μέσα πέτρες, χω 
ρίς να φαίνεται από πού και 
ποιος τις έρριχνε, μετεκινούντο 
αντικείμενα και μάλιστα εικονί­
σματα, χωρίς να τα εγγίσει κά­
νες, ηκούοντο κρότοι αδικα ιολό 
γητοι κλπ. φαινόμενα’ γεγονότα, 
τα οποία εθορήβησαν και εοό 
βησαν πολύ τους ενοίκους και 
συν τω χρόνω εφόσον επαναλαμ 
βάνοντο και τους λοιπούς κατοί 
κους του χωριού.

Οι ένοικοι κατ’ αρχάς εκάλε- 
σαν τον ιερέα να κάμει αγιασμό, 
διότι απέδιδον τα γεγονότα εις 
δαιμόνια. Αλλά τίποτε. Μάλιστα 
εις τον παπά αντί άλλου αποτε 
λέσματος έπεσεν ένα εικόνισμα 
επί του στήθους του, αποσπα- 
σθέν μόνο του από το τοίχο που 
ήτο κρεμασμένο καθώς αφηγήθη 
ο ίδιος εις τους δημοσιογράφους. 

Εκλήθη η αστυνομία, η οποία δ,ε 
πίστωσεν απλώς τα φαινόμενα. 
Έλαβε γνώσιν ακόμη και ο Επί 

σκοπός της περιοχής, ο οποίος 
ιστό κήρυγμα του στην εκκλησία 
απέδωκε τα φαινόμενα εις δαιμό 
via και έκαμε τον συνήθη εξορκι 
σμόν, αλλ' επί μιαταίω.

Το χωριό επισκέφθησαν διά­
φοροι δημοσιογράφοι και οι δύο 
Ρεπόρτερς της" ΕΡΤ 2, συνοδευ 
όμενοι από μερικούς επιστήμο­
νας, μεταξύ των οποίων όμως 
δεν περιλαμβάνετο κανείς παρα 
ψυχολόγος και ούτω με τας υλι 
στικάς των αντιλήψεις ήσαν τε­
λείως αναρμόδιοι.

Την ορθή όμως εξήγηση των

’Επιστημονικά Περίεργα

6. ΤΑΡΑΧΟΠΟΙΑ ΠΝΕΥΜΑΤΑ
'Υπό Άριστείδου Μιχελιδάκη

φαινομένων έδωσεν η εφημερίς 
«Ακρόπολις» η οποία έστειλε ειδι 
κήν συντάκτην της ασχολουμέ- 
νην με τα παραψυχολογικά, την 
καν Βικτωρίαν Νταγκουνάκη, συ 
νοδευομένη από ειδικούς επιστή 
μονας μεταξύ των οποίων και 
ένα υπνοτιστήν.

Ούτω λοιπόν η Κα Νταγκουνά 
κη υπνωτισθεϊσα και περιπεσού 
σα εις έκστασιν είδε και επεκοινώ 
νησε με το ταραχοποιό πνεύμα, 
το οποίον όμως δεν απεκάλύψε 
την ταυτότητά του. Αλλά εκ της 
ομοιότητάς του προς μίαν εκεί 
ευρισκομένην φωτογραφίαν του 
πατρός του ιδιοκτήτου της οικί 
ας, απεκαλύφθη ότι το πνεύμα 

ανήκεν εις τον κατά το 1971 α- 
ποβιώσαντα πατέρα του, και ο 
οπο ος προέβαινεν ως φαίνεται 
εις αυτός τας ενοχλήσεις διότι εί 
χε προηγούμενα με τη νύμφη του 
σύζυγον του υιού του. Σημιειωτέ 
ον ότι τα φαινόμενα ελάμβανον 
χώραν όταν ο μικρός δωδεκαε­
τής υιός της οικογένειας, ήτο πα 
ρών.

Και τώρα ερχόμεθα εις το επι 
στημονικόν μέρος από παραψυχο 
λογικής πλευράς.

Μετά τον γήΤνον θάνατον ό­
λα τα αποχωριζόμενα πνεύματα 
μετά της ψυχής, δεν μεταβαίνουν 
εις τον πνευματικόν κόσμον το 
Υπερπέραν. Αλλά μερικά εξ αυ­

τών δια διαφόρους λόγους παρα 
μένουν και περιφέρονται πέριξ 
των τόπων εις τους οποίους έζη 
σαν και τα οποία ονομάζονται 
πρόσγεια πνεύματα. Αυτά πάλιν 
είναι δύο ειδών. Τα φαντάσμα­
τα τα οποία επί μακράν σειράν 
ετών εμφανίζονται εις τους τό 
πους όπου ηδίκησαν ή εγκλημάτι 
σαν, είτε ηδικήθησαν, ή εβασανί 
σθησαν, ή εθανατώθησαν. Τοι- 
αύτα: πνεύματα — φαντάσματα 
είναι τα εμφανιζόμενα εις τη Μο 
σχα εις το σπίτι που κατώκει ο 
τρανός διοικητής ήλλοτε της 
ΚΑ - ΓΚΕ - ΜΠΕ Μπέρια και δι 
αυτό το έχουν εγκαταλείψει δύο 
αραβικοί πρεσβείαι, εις τας οποί 
ας το είχε παραχωρήσει η Σοβιε 

τική Κυβέρνηση. Εκεί ακούονται 
κρότοι, κλάματα γυναικεία και 
ανεβοκατεβάσματα εις το υπό­
γειο, όπου προφανώς εκακοποίει 
τα γυναικεία θύματά του ο τότε 
πανίσχυρος Μπέρια.

Εκτός όμως τούτων των προ 
σγείων πνευμάτων, των κοινώς 
οναμαζομένων φανασμάτων, εί­
ναι και τα διεθνώς αποκαλούμε 
να δια της γερμανικής λέξεως 
Πόλτερ - Γκά ι'στ (πόλτερ σημαί 
νει θόρυβος και γκάΤστ πνεύμα, 
ήτοι θορυβοποιό πνεύματα) περί 
των οποίων θα ασχοληθώμεν πε 
ραιτέρω.

Αυτά τα θορυβούντο ενοχλη 
τικά πνεύματα εκδηλώνουν τη 
παρουσία τους είτε με κτύπους, 
ή ρίψεις λίθων, ή μετακινήσεις αν 
τικειμένων, ανοιγοκλεισίματα θυ 
ρών, παραθύρων και συρταριών 
κλπ. Χωρίς να μεσολαβήσει προς 
τούτο' ουδεμία ουδαμόθεν φυσι­
κή ενέργεια. Αυτών κατ' αντίθε 
σιν προς τα προηγούμενα, η δι­

άρκεια της ενοχλητικής παρουσί 
ας των είναι σχετικώς μικρά. Ό 
πως αιφνιδιως εμφανίζονται έτσι 
και παύουν και φεύγουν. Ο λό­
γος δια τον οποίον εκδηλώνουν 
κατά τοιούτον τρόπον την πα­
ρουσία των δεν έχει πλήρως α- 
ποκαλυφθή. Λέγεται είτε δια λό­
γους εκδικήσεως, όπως εις την 
περίπτωση του χωρίου «Μπαμπί 
νι» είτε και απλώς δια να σπά­
σουν πλάκα και ικανοποιήσουν 
τα κακεντρεχή των αισθήματα. 
Αλλά επειδή το θέμα έχει απα­
σχολήσει πολύ την επιστήμη της 
παραψυχολογίας θα συνεχίσωμεν 
και εις το επόμενο.

(Συνεχίζεται)

Σημ.: Το βιβλίο του γράφον­
τας «Η παραψυχολογία με φαινό 
μένα γεγονότα» πωλείται εις όλα 
τα κεντρικά βιβλιοπωλεία και το 
προ'Γόν διατίθεται υπέρ φιλαν­
θρωπικών σκοπών υπό επιτρο­
πής.
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l mvuviud ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο Σύλλογος Μητέρων Αναπή 

ρων και Ανιάτων Ηρακλείου, εύ 
χαριστεί θερμά τους παρακάτω 
δωρητές: α) To Α4 του Τετάρ­
του Λυκείου για 5.750 δρχ.. β) 
Την κ. Ελένη Λαδιάνού για 2000 
δρχ. και τους κ. Μαρίκα και κ, 
Αριστείδη Χατζηδάκη για 3.000 
δρχ. στη μνήμη της Ορτάνθη,ς 
Γρίβιζα. γ) Τον κ. Ευάγγελο Απο 
στολάκη για 1000 δρχ. στη μνή 
μη του πατέρα του.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο 

του Ιερού Ναού Αγίου Τίτου θερ 
μό ευχαριστεί τους πάρακάτω 
δωρητές για τη προσφορά τους 
στο Ναό δύο εικόνων διαστά-1 
σεων 3X2,40 μέτρων, που παρι 
στάνουν την Ανάληψη και την 
Πεντηκοστή.

1. κ. Αθηνά Καράγιωργα εις 
μνήμη του συζύγου της Νικιλά 
ου, της μητέρας της Ελένης και 
του αδελφού της Δημήτρίόυ.

2. κ. Πόπη Σαριδάκη και τους 
υιούς της Γεώργιο και Μανόλη 
εις μνήμην του συζύγου και πα­
τέρα τους Δημητρίου, γνωστού 
αγιργράφου.

ΑΣΤΟΡΙΑ
Ρόκυ No 3
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Τρελλοί γιατροί... απίθανες εγ­
χειρήσεις
ΑΠΟΛΛΩΝ
Οι πειρατές
ΚΡΟΝΟΣ
Ο ζιγκολό της Αθήνας
ΟΡΟΕΥΣ
ΠαράδειΡος διαστροφής.
ΟΛΥΜΠΙΑ
Σόνυ Σίμπα, μαχητές του καράτε

Ανοικτά όλο τό 24ωρο
Σ.Φ. Μπαιτιάικη — (λούσου Πλ. 
Δασκόίλογίώιννη·
Ρουισσιάίκιης Εμιμ. Ο'δ- 1866 
Ανοικτό από 08.0Q—22.00 
Βασιλάικ’η ΜΙαρίσ οδ. Κιαζανη 
Σ.Φ. Χατζάκη— Παπάνδρουλι- 
δόκη
Ανοικτά από 08.00—20.00
Μηναδείκης Νιικ. Λ. 62 Μ'αριτύ 
ρων
Διηιμερεύαυσες και διαινυκιτειρεύ

ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ
■' ■ ■•Μ»·· T··y'Ai - ■ ·%·

ουρές κλινικές ΙΚΙΑ. 
Ευάγγειλισμ,ός 
Βενιζέλιειιο 
Β®νι<έλειο 
Ασκληπιείο 
Ιπποκράτειο 
Άγ. Χαράλαμπος 
Αλεξανδράκη

Παδίκιά 
Χειρ)κά 
ΟιρΟ)ικ!ά 

Καριδ1)ικιά
Ουρ)«ά 

Νευρικά 
Οφθ)κά

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 391)82 του Αστικού 
Κώδικα ότι:

Ο Νικόλαος Αλατζάς του Γεωρ 
γιου και της Αικατερίνης το γέ­
νος Παπαδάκη γεννηθείς εις Ηρά 
κλειο και κατσικών εις Χιούστον 
Τέξας ΗΠΑ, και η ΑΒΙΤΑΛ ΡΑΧ- 
ΜΑΝΊ twOYPI και της ΝΤΟΡΙΧ 
γεννηθείσα εις TEA ΑΒΙΒ Ισρα­
ήλ και κατοικούσα εις ΤΕΛ ΑΒΙΒ 
μέλλουν να έλθουν σε γάμο που 
θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ν.

ΔΙΗΜΕΡΕΥΟΝΤΑ 
ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ 

27-1-1983
Χειμωνίτης Λ. Εθν. Αντίστα-

σης
Ν. Κιαούλιας Λ. Κνωσού

αγγλικά
Κ. ΑΡΒΑΝΠΑΚΗΣ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 391)82 του Αστικού 
Κώδικα ότι:

Ο Φανουράκης Χαράλαμπος 
του Νικολάου και της Μαρίας το 
γένος Γιανναδάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Καμπακλή Φιλία του Χρήστου 
και της Αργυρώς το γένος Χατζή 
κωνσταντή που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο, μέλλουν 
να έλθουν σε γάμο που θα γίνει ί 
στο Ηράκλειο.

ΜΗΝ ΕΣ 
ΕΝΤΑΤΙΚΑ 
ολιγομελή 

τμήματα για 
μεγάλους

CAMBRIDGE FCE
ΤΗΛ. 280-575

ΑΝΩΔΥΝΟΣ ΤΟΚΕΤΟΣ
ΚΑΤΕΡΙΝΑ 

ΚΙΟΥΡΤΖΟΓΛΟΥ 
.Επιστήμων Μαία 

θεωρητικά καί πρακτικά 
μαθήματα διά τής ψυχο 
προφυλαχτικής μεθόδου. 
Δέχεται έπί συνεντεύξει 

Τηλ. 287262

NEON 
ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟΝ 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΝ 
ΑΝΤΩΝΙΟΥ 

ΕΜΜ. ΜΑΝΔΑΛΕΝΑΚΗ 
Ιατρού 'Ακτινολόγου 

ATTCHE DES HOPITAUX 
DE LYON, Οδός Καντο 
νολέων 22, 1ος όροφος 
(ίντός τής στοάς).
Τηλ. 22.54.44.

MNHMCSYWO
Την Κυριακή 30 Ιανουάριου 1983 στις 8,30' το πρωί με 

τη συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου 
μάς συζύγου, πατέρα, υιού, αδελφού, παππού και θείου

ΜΑΡΙΝΟΥ ΕΜΜ. ΛΑΜΠΡΑΚΗ
θα γίνει μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νσυ (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Λαμπράκη.
Τα παιδιά: Ευδοξία και Δημήτριος Ζώμας, Μανώλης Λαμ- 
πράκης, Ιωάννης Λαμπράκης, Γιώργος Λαμπράκης.
Η μητέρα: Αικατερίνη Πατραμάνη.
Τα αδέλφια: Γιώργος και Μαρ να Λαμπράκη, Στέλιος και Ε­
λένη Πετράκη.
Ο εγγνόος: Παναγιώτης Ζώμας.
Τα ανήψια— σι λοιποί συγγενείς.

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΣΗΜΕΡΑ

POKY No 3
Ο θρίαμβος με τον Σιλβέστερ Σταλλόνε.

«ΚΡΟΝΟΣ»
Ώρα ενάρξεως 4 μ. μ. Τηλ. 283075

Ο ΖΙΓΚΟΛΟ ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΣ
Α' Προβολή

Το καυτό Μπεστ Σέλλερς με τον Διονύση Ξάνθο

<

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΕΩΣ 4 μ.μ. — Τηλ. 282921 — 283205 

ΣΗΜΕΡΑ
ΤΡΕΛΛΟΙ ΓΙΑΤΡΟΙ... ΑΠΙΘΑΝΕΣ ΕΓΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΜάΤκελ Μάκκην — Τίτος Βανδής
’ Νοσοκόμες σε πατίνια — Απροσάρμοστοι γιατροί 

Νυμφομανείς γιατρίνες!

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. ;’.23395

Απολαύστε τους πειρατές στην πιό τρελλή πειρατεία της 
ζωής σας.

ΟΙ ΠΕΙΡΑΤΕΣ
Με τους Κρίστι Μακ Νικολ — Κρίστοφερ Ατκινς

«ΟΡΦΕΑΣ»
Έναρξη ώρα 4 

ΠΑΡΑΔΕΙΣΟΣ ΔΙΑΣΤΡΟΦΗΣ 
Αύττηρώς ακατάλληλα

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Το πιό δυναμικό καράτε για απαιτητικούς και δυναμικούς 
θεατές.

ΣΟΝΥ ΣΙΜΠΑ ΜΑΧΗΤΕΣ ΤΟΥ ΚΑΡΑΤΕ

Επικοινωνία
Πέμπτη 27 Ιανουάριου 1983

ΕΡΤ
5.45 Ταχυδακτυλουργός
6.00 Τό δάσος του ονείρου
6.30 Ειδήσεις
6.40 Η Κύπρος κοντά μας
6.55 Απ' όλο τον κόσμο
7.15 Πυραμίδα
7.55 Πολιτιστικό ντοκυμανταίρ
8.30 Μπένυ Χίλ
9.00 Ειδήσεις
9.50 Ελληνική ταινία

11.20 Η κάθοδος
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Άνθρωποι και κούκλες
5.30 Η δυναστεία του Κινγκ
6.00 Ειδήσεις
6.15 Το εικοσιτετράωρο
6.30 Ελλάδα και θάλασσα
7.00 Η ενημέρωση των 

αγροτών
7.30 Δύο κορίτσια με 

προβλήματα
8.00 Πολιτιστική αποκέντρωση
8.30 Τα σύννεφα της δόξας
9.30 Ειδήσεις

10.00 Νεοέλληνες και ξένοι 
δραματουργοί

11.00 Εκλεκτές σειρές
12.00 Ειδήσεις

—■

Συμβουλές στούς αγρότες

ΦΑΜΟΨΗ ΤΟΥ ΑΜΠΕΛΙΟΥ
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΑΣΚΑΛΩΝ 
«ΝΙΚΟΣ ΚΑΖΑΗΤΖΑΚΗΣ»

Άπό χρονιά ισέ χρονιά ή 
ψώμοψη έπεκτείνεται ολο καί 
Ιπερισσόιτείροστ αμπέλια: τής 
Κρήτης. Υπάρχουν καλλιεργεί 
ες πού ή παραγωγή τους έχει 
πέσει στό μισό έξ αιτίας της. 
Οπου δεν γίνεται καταπολέμη 
ση οί κλαδευτές άναγκάξονται 
νά άφαιρόΰν μεγάλες ποσότη

τι ή υγρασία είναι ό 
παράγοντας γιά την 
ξη τής φώμοψης. Γίά 
ο λόγο, χρονιές μέ

πρώτος 
άνάπτυ 
τον ϊδι 
βροχερή

««HMtPit "ΠΑΤΡΙΣ» 
ιΑιοκτμ«ια ■ AKreYHtu 
ΛΛ«ί. ΜΥΚΟΝιΑΤΗΙ 

Αδός Aten

π»οΙ«ταμ«μο< Trnorv*»«tet 
χ CMM. ΜΛΓΡΙΠΑΗί

ΟΔΟΙ Η*ΑΙΙΤαΥ 1»

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ · ΚΡΝΤΗί

Η πιο σημαντική και απαραί 
τητη ικανότητα για πετυχημέ­
νες ανθρώπινες σχέσεις είναι ί 
,σως η επικοινωνία. Αν μελετή- 
σσυμέ τους ανθρώπους που έ­
χουν πετύχει στη ζωή τους, 
βλέπουμε ισυνήθως ότι, επικιοίνω 
νούν αποτελεισμαιτιικά,. Ξέρουν 
πώς ν' ακοών τους άλλους και 
πώς να δίδουν το μήνυμα των 
δικών τους απόψεων και συναι 
σθήμιάσων με τρόπο ίοχι απει­
λητικό. Γενικά, έχουν παραδο-
ιχή ι^αι κατΰνάηΐσιη γιΰ, τα' 
νακαθήιματα των άλλων.

Προισέξτε μ·ια απαδοτική

συ

δα
σκάλα, καθώς ακούει μ,ε υπομο 
Μή και παραδέχεται τις απόψεις 
και τα συναισθήματα των μαθη 
τών της. Κι όΤαν αυτή, μιλά, 
τά παιδιά την ακούνε. Έτσι πε 
τυχαίνει να τα επηρεάσει θετι 
κά.

,Δυστυχώς, οι περισσότεροι 
γονείς δεν επικοινωνούν οπατε 
λεσματΊκΐά με τ.α παιδιά1 τους. 
Διορθώνιοιυν. γκρινιισζουν και 
τιμίώράύν, χωρίς αποτέλεσμά. 
Γσ να μπαρέσσυν να επηρεά­
σουν θετικά τα παιδιά τους, 
πρέπει να μάθουν πώς να παρά 
δέχονή'Ρ», ν' ακόύν, να ξέκοβα 
ιρίζαυν, να καταλαβαίνουν και 
να εκφράζουν τα δικά τους συ 
ναισθήματα. Πράττει να μάθουν 
να επικοινωνούν αποδοτικά.

Συνήθως οι γονείς, όταν το 
παιδιά τους στέλνουν μηνύμο 
τα γιια τα συναισθήματα τους, 
Ιαπάνάοών με αποθα,ρρυντικό 
τρόπο. Οι αντιδράσεις αυτές 
συμ'βαδίζουν με παραδοσιακούς 
ρόλους που έχουν διδαχτεί (οι

γονείς). Ο στρατηγός διατάζει, 
απειλεί, ελέγχει: «Γΐ)α> άκουσε 
εδώ. Μιη μιλάς μ’ αυτόν τον 

s τρόπο, θά κάνεις ό.,τι σου λέω»
Ο ηθικολόγος ,κάνει κήρύγμια: 

«Τα' καλά παιδάκι αδεν τια κά­
νουν αιυιέάι».

Ο ποντογνώοιτης, κιέτνιει διιά- 
Λεξη, συιμβουλεύει, μκλογικεύιει, 
ιΚάινει έκκληση στη λαγί'κιή του 
ιπάιδιοιύ «Αν ήμουνα εγώ στη 
θέση σου, θα... Έχω πολύ με 

ύ γάλύπερη πείρά από σένα κ·αι. »
Ό δικαστής παήρνιει αποφά­

σεις «Εσύ τσ 'θελες, δεν έβαλες 
τα, δυνατά σου».

Ο κριτικός βάζει ετικέπτες, 
■σορχιάιζει, ειρωνεύεσαι «Ειισαι 
τεμπέλης. Νομίζεις πως μόνον 
εσύ υπ’άρ'χεις εδώ μέσά».

,Ο. ψυχολόγος κίάνει διαγνώ­
σεις. ο παρηγορητής καθησυχά 
ζει κ.ο.ικ.

Όήαιν απαντάτε στά μηινύμαι 
τα του' παιδιού μΓ αυτούς τους 
τρόπους, καταπνίγετε την επι- 
ικοινωνίια. Το· παιδί ίσως νιώσει 
την ανάγκη ν' αιμιυινθεί, ίσως πι 
στέφει πως δεν το καιΤ'αλάβΒί- 
νουν. ή ίσως νιώσει μνηίσιικία- 
κίσ. Υπάρχουν πολλές πιθανό- 
τητες να σταματήσει να μοιρά 
ζετύι τα συναισθιήμιαΤά τίου. 
Όταν βασίζονται σ' αυτό το εί 
δος των απαντήσεων οι γονείς 
χάνουν πολλές 'ευικαιιρίες να βο 
ηθήσουν τα παιδιίάι τους και Υα 
δημιουργήσουν μ,ιια θετική σχέ 
ση.

μετωπίσει τις ανάγκες του πιο α 
ποτελεσματικά.

Ακόμη ο γονιός πρέπει να προ 
χωρήσει ένα βήμα παραπέρα. Ό 
χι μόνο να παραδεχτεί τα συναι 
σθήματα του παιδιού αλλά και 

ινα εκφράσει αυτή τη παραδοχή. 
Εε ιμίερικές περιπτώσεις· Ιέινα χα 
ιμόιγειλο ένα χάδι η έκφραση; του 
προσώπου, μια χειρονομία, ένας 
λόγος όπως: «σε καταλαβαίνω» 
«βλέπω», «ξέρω τι εννοείς», είνα. 
αρκετά.

Παραδοχή δείχνουμε επίσης κι 
όταν δεν επεμβαίνουμε σε μια 
δραστηριότητα που έχει αρχίσει 
το παιδί. Να το αφήσοσμε νά 
κάνει τα δικά του λάθη και να 
καθορίσει τα δικά του πρότυπα. 
Η αίσθηση πληρότητας που απο 
κομίζει είναι αυτό που μετρά 
περισσότερο από το τελικό απο 
τελεσμα. Αργότερα θα δοθούν 
ευκαιρίες να διορθώσει τα λάθη 
του και να διδαχτεί απ' αυτό.

Κι ακόμη ν' αφήνουμε το παι 
δίΐ να μιλά ελεύθερα και με την 
έκφραση και τη στάση μας να 
δείχνουμε πως ενδιαφερόμαστε 
παραδεχόμαστε και προσπαθού­
με να καταλάβουμε τι μήνυμα επι 
χειρεί να μας δώσει. Έτσι και με 
τη σιωπή μας, δείχνουμε πως α 
ληθινά θέλουμε να μοιραστούυε 
τα συναισθήματα με το παιδί.

ρ--

ΓΑ ΤΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ 
ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 

ΣΤΑ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ

«ΟΡΟΣΗΜΟ»
αρχίζουν εντατικά προπαρασκευαστικά τμήμα 
τα. Πληροφ. - Εγγραφές, οδός 1821 αρ. 10, τηλ. 
221953 — 289709.

ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ — ΠΑΡΑΨΥΧΟΛΟΓΟΣ

J ΜΕΝΤΙΟΥΜ
ij Διπλωματούχο βραβευμένο Μέντιουμ με διεθνή ακτινοβολία ]
>’ Οριστική λύση σε οποιοδήποτε πρόβλημα 

(αισθηματικό, οικογενειακό, επαγγελματικό) ; 
σας απασχολεί.

ί Δέχεται κατόπιν τηλεφωνικού ραντεβού I
; Τηλέφωνο 243607. ;

Ο βασικός παράγοντας για α­
ποτελεσματική επικοινωνία είναι 
η παραδοχή. Πολλές φορές η επι 
κοινωνία απειλείται γιατί οι άν­
θρωποι κυρίως τα παιδιά, απο 
φεύγουν να εκφράσουν τα αληθι 
νά συναισθήματά τους, επειδή 
φοβούνται την απόρριψη.

Από παράδοση οι γονείς έχουν 
πιστέψει πως ο καλύτερος τρό 
πος για να επηρεάσουν ένα παιδί 
είναι να αρνουνται να το πάροδε 
χτούν. Αυτό είναι λάθος. Επειδή 
το παιδί επιθυμεί τόσο πολύ την 
παραδοχή, θα πάει πολύ μακριά 
προσπαθώντας να πείσει το γο 
νιό του ότι η συμπεριφορά του 
είναι σωστή. Αν όμως ο γονιός 
μπορέσει να παραδεχτεί τα συν­
αισθήματα του παιδιού και να το 
βοηθήσει να τα εκφράσει θ' ανοΐ 
ξει το δρόμο στο παιδί ν' αναζη 
τήσει εναλλακτικές λύσεις. Το 
παιδί θα νιώσει άνεση και κατα 
νόηση κι αφού θόχει απαλλαγεί 
από το φορτίο του θα μπορέσει 
να σκεφτεί καθαρά και ν' αναζη 
τήσει άλλους τρόπους για ν' αντί

ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ με βροβιείο
Ψυχι,εΡ'ευινητής Μέντουμ Βαν 
Να'Γιμ για πρώτη φορά στο Η 
ράκλεο. Προβλέπει αισθηματικά 
επαγγελμαπΊϊκά κια ι γιο όλα τια 
προβλήματα που σας απαοχο- 
λοίύν. Πρωτοφανές μέντουμ με 
μεγάλη ικανότητα. Δέχιεται κά 
θε μήνα 10 μέρες στο Ηρά­
κλειο από τις 21 έως 30 του 
μηΥός μόνο μ® ,ραιντειβού. Κό­
σμων γωνία και 1866 α ρ. 6 
1ος όροφος τηλ. 225813 Ηρά- 
κΐλειον και Πλατ. Αμερικής Υβι 
ρόίν ’3 ιΑθήναι τηλ. 8ιθ2θ23,4— 
8611601.

τες άρρωστημένου ξιύλου 
,μέ δυσκολία καταφέρνουν

καί

δώσουν ένα κάπως άνεκτό, 
πλό σχήμα στό φυτό.

νά 
ά

Αιμπέλια πού βρίσκονται 
σε υγρές περιοχές ύποφέρουν 
περισσότερο άπό τήνη άρρώ 
στια. Αυτό οφείλεται στό δ

ΒΑΡΔΑΚΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ
Χειρουργός Ορθοπεδικός 
Μετεκπαιδευθείς επί επτα- 
ετίαν εις Δ. Γερμανία εις 
τον Καθηγητήν WAGNER 
τ. Επιμελητής Πανεπιστη­

μίου Νυρεμβέργης.
Επέστρεψε και δέχεται εις 
το Ιατρείον του Ρήγα Φε 
ραίου 13 (έναντι Αγίου 
Μηνά πάνω από το Φαρ- 
μακεϊον Παπαχατζάκη). 
Καθημερινώς 8—10 και 
5—8. Σάββατο 9—1.
Τηλ. Ιατρείου 241741. 
Τηλ. Οικίας 244366.

1—25

άνοιξη ευνοούν τήν έξάπλωσή 
της.

Στά πλαίσια τής καταπο 
λέμησης σννιστούνται σε πρώ 
τη φάση.

α) Αφαίρεση όλων τών προ 
σβλημένων κλιματίδων κόρά 
τό κλάδεμα.

6. Χειμερινοί ψεκασμοί. 
ΙΣκοπός τών ιμ^καο^μών εΓναΓ 
νάκαταστρέφουν τά όργανα ά 
ναπαραγωγής καί διάδοσης 
τού [τηαρασίτου πού) δρίσκον 
ται πάνω στό ξύλο Ο ψεκασ 
μός γίνεται δταν τά μάτια 
κοιμούνται τουλάχιστον 15 ή 
μέρες μετά τό κλάδεμα καί 
,μέ ξηρό καιρό.

Κλασσικό φάρμακο 
καλά αποτελέσματα 
ό(ρσενικώδες νάτριο.

μέ πολύ 
είναι τό 
Είναι έ

να έπικίνδυνο φυτοφάρμακο 
καί απαιτεί ττροσεκτικό χειρι 
σιμό.

I
 ΝΙΚΟΛΑΟΣ ί

Λ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ ]
MAIEYTHP—

ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ ;

ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ ;

Διδάκτωρ Πανεπιστημί- 1 
ου 'Αθηνών

Δέχεται καθημερινώς εις < 
το Ιδιωτικόν Μαιευτήριον ‘ 
Ηρακλείου από8—ΙΟπ.μ. ’ 
και 5—8 μ.μ. εκτός του a- f 
πογεύματος του Σαββά- < 
του. Τηλ. Ιατρείου 280- 3 
582. Οικίας 242513. Κλινι 1 
κής 284080 — 284345. ?

Ο ψεκαστής νά μην έρχεται 
σ έπαφή καί νάμήν άναπνεει 
τό ψεκαστικό ύγρό Τά γάντια 
ή φόρμα καί ή μάσκα είναι ά 
παραίτητα σ αυτό τό είδος 
καταπολεμήσεων.

(Αλλα φυτοφάρμα)<:α, πού 
θά μπορούσαν νά χρησιμοποι 
ηθούν είναι τά σκευάσματα 
χειμερινών πολτών. Εχουν μι 
κρότερη άποτελήστματικότητα 
άπό τό άρσενικώδες νάτριο.

Ο χειμερινός αυτός ψεκα 
σμός δρα καί έναντίον τής ι 
σκας.

ΣΤΑΥΡΟΣ 
Σ. ΒΡΕΝΤΖΟΣ 

Ειδικός Παθολόγος 
Διδάικτωρ Παν)μϊου Αθη 
νύν, τέως εσωτερικός ια­
τρός θεραπευτηιρίου «Εύ- 
αγγελισμός» Αθηνών, 
εγκατασταθείς εις Ηρά­
κλειον, δέχεται στό Ιατρεϊ 
ον του, Πλατεία Κορνά- 
ρου καί Βιάννου 1 (άνω­
θεν Ταιχ. Ταιμιευτηιριου), 
πρωί 8—1 καί απόγευμα 
5—8. Τηλ. Ιατρείου 287- 
364. Οικίας 288325. Ι

ΨΥΧΟΠΡΟΦΥΛΑΚΤΙΚΗ ί

ΜΕΘΟΔΟΣ
ΑΝΩΔΥΝΟΥ ΤΟΚΕΤΟΥ ί

Η μετεκπαιδευθείσα ε:ς ] 
Λονδίνο ΡΕΝΑ ΧΑΤΖΗ- ; 
ΔΑΚΗ μοναδική είδικευ- ϊ 
μένη Μαία στό Ηράκλειο ] 
στόν τομέα τής Ψυχόπρο ] 
φυλακτικής μεθόδου άνω ! 
δύνου τοκετού προσφέ- ] 
ρει τις ειδικές γνώσεις । 
της στις μέλλουσες μητέ- 
ρες μέ άριστα άποτελέ- ( 
σματα.

Δέχεται καθημερινώς ΐ 
πλήν Σαββάτου άπόγευ- ■ 
μα καί άπό ώρας 9—13 ! 
π.μ. καί 18—21 μ.μ. 
Μαυρολένης (18—20) < 
Πλατεία Κορνάρου (Βαλι ; 
δέ Τζαμί). Τηλ. 282021 ; 
Ιατρείο — 242264 οικία. !

έμμ. καοτρινάκπ 22-24 
(έναντι ακαδημίας)

ΓΟΥΝΑΡΙΚΑ τηλ. 23 50 05 ήράκΛειο

e*

■pUHs . ...
mana moissidi

πετρακπς. 
αγαμεμνων 
διακοαμπτπς 
.γραφίστας...

KRETA MOTORS

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Στις παλιές τιμές και σε περιορισμένο αριθμό 

διατίθενται Αυτοκίνητα - Φορτηγά

ZEBRA —DAIHATSU
του μισού τόννου.

ZEBRA — Το καύχημα της Ελληνα’Γαπωνικής τε­

χνολογίας.
ΔΥΝΑΤΟ — ΟΜΟΡΦΟ — ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ

Τηλεφωνήσατε: 225.212
< <

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΕΣ - ΕΜΠΟΡΙΟΝ
ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ

ΒΑΡΕΛΙΩΝ ΕΛΑΙΟΛΑΔΟΥ
και άλλων ειδών οικιακής χρήσεως 

ΔΗΜ Ν. ΖΟΥΛΙΝΟΣ 
Λ. Χρυσοστόμου 12 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

♦, 
4 
ι,

« < 
<

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ - ΓΡΑΦΕΙΑ - ΜΑΓΑΖΙΑ

Πληροφορίες: ΝΕΛΛΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ
Τηλ.: 283150 - 220679 - 236585

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΚΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ ΣΤΕΓΕΣ
< σε αναγειρόμενες κεντρικές πολυκατοικίες | 

κοντά στην Πλατ. Κορνάρου και στο I» 
!; Πάρκο θεοτοκόπουλου (ΟΤΕ) ;!

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
< ; ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ <>
< ; Μεραμβέλλου 12—16 — Τηλ. 235372 ; >

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΣΤΟ ΛΙΜΑΝΙ ’ ►
Στην νεοανοιχθείσα οδό Μητσοτάκη (αρχή 25ης ;! 
Αυγούστου) υπερπολυτελή Καταστήματα, Γρα- <1 
φεία, Διαμερίσματα, ως και ολόκληροι όροφοι μέ- !; 
χρι 310 τ.μ., κατάλληλοι δΓ οποιαδήποτε χρήση ί; 
(όλα έχουν Θέα στο λιμάνι). J;

Πληροφορίες: κ. Γιάννη Πατεράκη Πολ. Μηχα- ;! 
νικό, Διπλ. ΕΜΠ, Αβέρωφ και Ανωπόλεως γωνία. <[ 
Τηλ. 287685 — 286505. <

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
> Εις άνεγειρομένας πολυκατοικίας <;
! ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ I;
! Η τοποθεσία τών πολυκατοικιών, ή άνεσις χώρων
; τών διαμερισμάτων, ή προσεγμένη εργασία καί ή < I 
; τιμή των ΣΑΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΝ. <

J· ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ·: !;
ΕΥΑΓΓΕΛΟΝ ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΝ

; · Πολιτικόν Μηχανικόν — Διπλωμ. Ε.Μ.Π. I >
Λεωφόρος Δικαιοσύνης 51 Τηλ. 286-211

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ
ΕΙΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΝ 

(Ετοιμοπαράδοτα καί ύπό κατασκευήν) 
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε.
Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ. Μηχ)κός

Τηλ. 223977 — 235667
(Πλατ. Κορνάρου — 1886 γωνία)

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΟΔΟΠΟΙΊ ΑΣ
ΠΑΣΗΣ ΦΥΣΕΩΣ, ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ;

Εκτελούνται υπεργολαβίες εκσκαφών, ασφαλ- I; 
;> τικών εργασιών κ.λ.π. Τιμές λογικές. Τηλ. 285-793, ;>

243-879 ώρες Γραφείου. ς

ΠΡΟΣΟΧΗ 
Οικοδομικές Επιχειρήσεις 

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ 
; ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

: [ Διαμερίσματα σέ πολυκατοικία λούξ κατασκευ- 
[ ής στήν ώραιότερη περιοχή τού Ηρακλείου στόν 

(Μασταμπά, άνάμεσα στά πεύκα. Η άριστη έργα- 
σία καί ή τιμή σάς ένδιαφέρουν άμεσα. Πληροφ. 
Έβανς 69, γ' όροφος, τηλ. 235-612.

V'

ΛΟΝΔΙΝΟ
ΠΑΡΙΣΙ 
ΓΕΝΕΥΗ 
ΒΡΥΞΕΛΕΣ 
ΜΙΛΑΝΟ 
ΒΕΝΕΤΙΑ

| ΤΟΡΙΝΟ
3 ΤΕΡΓΕΣΤΗ 

ΠΑΒΙΑ
£ ΜΠΟΛΩΝΙΑ 
ϊ ΓΕΝΟΒΑ

ΠΑΝΤΟΒΑ

ΔΡΧ. 
3 500 
3500 
3000 
3500 
2500 
2500 
2 500 
2 500 
2500 
2500 
2500 
2500

UINSULASTRAVEL
■ ΑΘΗΝΑ. ΑΙΟΛΟΥ 1ΟΟ ΟΜΟΝΟΙΑ ΤΗΛ 3219228

• ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ 288847 - ΛΑΡΙΣΑ ΤΗΛ: 221245 
κ ΘΕΣ/ΝΙΚΗ ΤΗΛ.534644 - ΒΟΛΟΣ ΤΗΛ. 25243 .

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Οικοδομικές Επιχειρήσεις

»

Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.
Πληροφορίες: Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ 

’Αρχιτέκτονα Μηχανικό, τηλ. 289550 

Γραφείον: X" Μιχάλη Γιάνναρη 7 
(Πλατεία Δασκαλογιάννη)

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 

eimoWC

Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε,
Ο!ΚΟΔΟΜ!ΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Ξύρώπη< 1 — τηλ. 221®»3
ΠΩΡΓΟΣ ΧΟόΟΥΛΛΚΙίΧ

Οικοδομικές ΈπιχειρΛ®$ί«
Α. ΑΥΔΑΚΗΣ - Γ, ΧΥΝΑΤΣΑΚΗ»

Διπλ. Ε.ΜΠ«
;ί nQAOWTAP Διαμβρίσματα <;
;Ι Καταστήματα - Γραφεία I;

< Πληροφορίες Πλατ. Ελευθερίας 1 !;
Τηλ. 2Θ9296 ~ R33113 ;!

I. & Γ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ Ο. Ε

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕ9Ν!

ΤΕΧΝΙΚΗ
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάοτορας φανοποιός
αυτοκινήτων. Τηλ. 289971 
Χρανάκη.

(Ζ930)

κ.

1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλασιέ-πωλητής γνώ 
στης της αιγοράς από την εται 
ρία αλλαντικών ΜιΑΡΟΞ. Μι­
σθός και ποσοστά. Πληροφ. τη 
λέφ. 231037.

(Ζ939) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από νέο περιοδικό 
δύο amoiuia με ολοκληρωμένη 
προσωπικάτηιτα ως παραγωγοί 
ιδιιαις^ηΓίισεων (εργασ'ί'α' κυρίως 
εξωΤΈΐρική). Πλήροφ. τηλ. 286 
641 ή, 24'2864 (από 9.00—9.30 
ή.ΐμ. και 4.00—5.'0Ο Μ.μ.|) θα 
προτ ιμηθειί σ, έχών μιεταφορικό

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα εσωτερική 
για οικογένεια με κσριτσόικι ε 
νός έτους. Πληροφ. τηλ. 224
064. (Ζ905) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός εοω 
τερική. Πληροφ. τηλ. 221228 a 
πογΐυμαπΊνές ώρες.

(ZS09) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης επιπλοποιός 
για βιοτεχνία κατσισκευιής επί­
πλων κουζίνας. -Πληροφ. τηλ.
222835.

(Ζ924) 1—3

ιμέΟΌ (ZS38) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βρεφοκόιμες, μαίες 
ΐκβίνώνΊίκο»' λειτουργοί, Αγγλ'δα 
ιμπέΤίμπυ - σίτερ και ικαθαριί- 
στριες, Πληροφ. τηλ. 224610 
(9.30'—11.30 π.ιμ.).

(Ζ519) 1—6

20.000 μηνιαίος μισθός και πο 
σοστά δισ οπογευιμαιτινή εξω 
τηρική, πίριαγραιμιμ'απ’,ι-'^υ'^·], -ερ­
γασία. θα προτιμηθούν άσο-ι 
έχουν ξαιναασχοίληιθεί με εξωιτε 
-ρικές πωλήσεις, Τηλ. 221837.

(Ζ925) 1—5

ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΟΣ Εμπορικού Ναυ 
τιικού (Μιηιχανιχός), ποραδίδει 
μαθήματα εις μΌθηιτάς Τεχνι­
κών Σχολών. Εργασία αρίστη. 
Τιμές ηροισιτές. Τηλ. 289958.

(Δ815) 1—5

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγητής αρι­
στούχος με παλύχρονη< φρ-οντι 
στηριοκή πείρια παραδίδ-ει Αρ 
χαί Ελληνικά, Εκθεση σε μα 
θιηττές όλων των τάξεων Γυμνά 
ίσιου-—Λυκείου στο σπίτι. Πλη

ΖΗΤΩ επειγόντως για Έλληνες 
του εξωτερικού κιεντρικά κατα 
στήιμστα οικία, οικόπεδα εντός 
και εκτός σχεδίου, οίικιόπειδαι πα 
ραλιακώ, αγροτικές και παιρα·- 
λιάκιές εκτάσεις. Πληιροφ. τηλ

ΘΕΛΕΤΕ να μάθετε μοουζσΰκι; 
Για μαθήματα θεωρίας κα-ι πιρα 
κτικής εκμάθησης, ελάτε σε

241448. (Ζ872) 1—15 μας. Τηλ. 289280. 
(Δ802) 1—12

ΦΟΙΤΗΤΗΣ ή Φιοτήτιρια. Φυσι 
κοιμαθηιμιαπικού ΖΗΤΕΙΤΑΙ δια 
τρίωρη, πενθήμερη αιποιγευματ.ι 
νή εργασία εντός γραφεόιυ. Τη
λέφ. 221837^ 

(Ζ926) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κεντήστρες. 
282700.

(Ζ92&)

Τη'λ.

1—3

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ

’ Ερευνα ι, Π ορ α-κολο υ θ ήσε ι ς
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι.

θέματα οικογενειακά, οίκονο 
μικά, έμπορικά.

Τηλεμαγνητοφωνήσεις, φωτο 
γραφήσεις. Πλήρης ήλεκτρονι-

'ΔΕΣΓιι0ιΙ'Ν.4ΔΕΣ, κυρίες, Εχετε 
ιύλεύθερες ώρες πρωί ή απάγευ 
μα. Ελάτε να συνειργαιστείτε μ·α 
ζί μας. Η αμοιβή σας θα είναι 
ιανάλιογη με το ζήλο και την ε 
ιργαιτιικιότιητια· σας. Πληροφ. τηΛ

ροφ. τηλ. 243594. 
(Δ801) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία επί 
της Πλ. Κορνόρου 46. Πληροφ. 
τηλ. 284071 και 282471.

(Ε944) 1—25

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρια ε 
πιπλωμένιη ή μή επιπλωμένη. 
Πληροφ. τηλ. 28678'1.

(£984) ι—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΟΠΕΛ KADET CI­
TY 1000 μοντ. 1978 σε 'άριστη 
κιστάισταση μετρητά ς. Τηλ. 283

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1100 τ,ιμ 
Φάχιληρο ή τεμιαχισ'μέινο στον 
Άγιο Ιωάννη Χωστό σταν κετν

(0831)23063.
(Δ814) 1—10

ΑΠΟ τον ΟΑιΕΔ ΕΧΑΘΗΣΑΝ 
δύο βιβλιάιρτα ενοιήμω:/ του I. 
ΙΚ.Α ανήΐο,ιτα εις τον Λέων. Ε. 
'Βρυσιμιτζάχη ξενοδοχσύπάίλλη- 
λο, αν τα παρέλαβε κατά λάθος 
ικάΓι'οιος παραιχιαλετα'ΐ να τα ε 
πιστρέψει εις τον ΟΑΕΔ Πλ. Α 
γ ας Αικατερίνης

ΚΑΘΗΓΗΤΉΣ με φροντΐσΤηρ'ΐα 
ική πείρα- αιναλαιμβίάγει υπεύθυ­
να μαθητές Γυμνάσ ου —Αυικεί' 
ιου γιο προετόΐμσ-σί'α με Μιαθη 
ιμαιτιικά —Φυσική —ίΧιηιμ-εή-. Τη 
Λέφ. 2353'17 από 9—1 και 5—9

(Δ8-12) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο στην 
οδό Αθηινάς 16 (πλησίον Γυ- 
μναισίου θιηήιέων). Πλιηροφ. 
-στην ί-δια διεύθυνσή από 4 μ.μ 
-και στο τηλ. 28®27’9 από 8—3 
μ·μ. κ. ΠετρομιχάΚάκη.

(£6) 1—4

(Δ®17) 1—3

ΙΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικός με 
φραντι-στηρί'αϊκή πείρα δέχεται 
μαιθηίτές για ειδική π-ρο'ετο'μα- 
ισία στα Μίαθημ-ατικά·. Αρ·κ-;,τιά 
σφιφήρο-υίσες τιμές. Τηιλ. 224 
8'30 εργάσιμες ώοετ ή 287097.

'(Δ8161

ΦΟΙΤΗΤΗΣ της Φυσικσιμαθήιμα 
Τιθής (Φυσικός) παραδίδει σπί 
τι σας μαθήματα Φυσικής —Χιηι 
μείας —Μαθιηματ·ικών ,Γυμνιαισϊ 
ου —‘Λυκείου Τηλ. 224554 ώ­
ρες γραφείου.

(Δ807) 1—3

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με υψηλή με­
ταδοτικότητα κσι πείρα αναλα 
μβάνιει υπεύθυνα μαθητές Γυ- 
μναισίου*—Λυκείου. Άριστη μέ- 
θαδος διδασκαλίας. Ειδικό σύ 
στημ.α επαναλήψεων χωρ ς κε­
νά. Αποτελέσματα εκπληκτικά'! 
Τιιμή πολύ συμφέρσυισα. Εγ­
γραφές μέχρι 31 Γενάρη. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία και 
όροφος με «εντιρική θέρμανση 
Επίσης υπόγειο 100 τ.μ. στην 
οδό 1821 αρ. 9Τ. Πλιηροφ. τηλ 
2'86888.

(ES97) 1—12

548 ώρες καταστημάιτων 
242442.

(Π510)

'λΟΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUBARU 500 CC σε 
ιάριστη κατάσταση και σε τιμή 
ευκαιρΊας. Πληροφ. τηλ. 280- 
430 κ. Πάπη Μίσα-ργαπιΟύλου.

(Π511)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελμαπΊκό

1—6

ψυ-
γε ο καιτάιίλιηλο για παντοπω­
λείο και αυτόματη, 15κιλη ζυγά 
ριίά, Πληιροφ. τηίλ. 28640-4.

(Π513) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φιαρτήγό ιαυπ'οι,κίΜη- 
το VOLVO F13 33000 χλμ. σε 
άριστ-η καιτάσταιαη με ανατρο 
πή και ταξινόμιηση, 80. Πληροφ 
τηλ. 280841—287143 —231567

τρικό δρόμο. Πλίηροιφ. 
220821—22163'9.

(Π493)

τηιλ.

1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Μετοχές Μινωικών
Γραμμών. ΠΑιηρ-οφ. τηλ. 225-
707. (Π50Ο)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδο εις 
Παλα ιόκοστρ ο. Πληροφ.
1—5 μ.μ. και 8—11 μ.μ, 
225178.

(Π489)

θέσι 
αίΓιό 
τηΐ\.

1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μανοκατοψκία στον 
Άνω Μασταμπά 90 τ.μ. σύνο 
■λο οικοπέδου 150τ.μ. πάροδο.ς 
Ηρακλέσυς. Τηλ. 234029.

(Π494)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ταχώμορα 
πιο'ΐήιμήνη.

1—4

από ιδιώτη κρεββα 
πολύ λίγο χρηισιμο- 
από κσρυιδ ιιά, λόγω

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι η 
,μίτελές, οδός Θεοδοσίου Διακιό 
νου 5, 64 τ.μ. Πληροφ. τηλ.
280571.

(0470) 1

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ προνομιούχα οικό 
πεδα εις τον Άνω Μασταμπά ό 
σα μέτρα θέλετε. Γίνονται και 
ευκολίες. Πληροφ. τηλ. 236016 
—236012.

(Π108) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Φοξ Βάγκεν φαρτη 
γό σε αρίστη κστάσταιση λόγω 
όγόρός μεγαλυιτέρου. Τιμή ευ 
ΚΌΐρίας. Πληροφ. τηλ. 286781.

(Π471)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικόπεδα

1—6

από
200 τ.μ. το καθένα εις Αγ. Μα 
ρίνα (Τσαλικάκη μετόχι) σε τι 
μή ευκαιρίας. Τηλ. 284035.

(Π433) 1—25

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ικοπέΜα ευπαίρουσία 
σιτη; δια· να εργαστεί σε καφέ 
τέριια. Τηλ 285378.

(Ζ931) ' 1—5

ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΟΥΣ σιίδιηρού οπλι 
σμού (σιδεράδες) ΖΗΤΟΥΜΕ 
για τ|ην κατέρίγασΐά :καΊ τοΠοθέ

κός έξοπλισμός.
Αναλαμβάνομε ύποθέσεις 

διεθνή κλίμακα. 'Απόλυτος 
μύθεια. 'Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 241522—243269 Πλ.

σέ I 
έχε

Κο
ρνάρου 37—οδός 1888 (Βαλιδέ 
Τζαμί) 'Ηράκλειον—Κρήτης.

τηση 1Ο0 τόν\·ων σιδ. 
σιμού (80 τ. ST III. 20 
I) σε μειγάλιο οικοδομικό 
στο Ηράκλειο. Πληοοφ. 
284155, 283762.

(Ζ932)

οπλι- 
τ. ST 

έργο 
τηλ·

1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αιγοιρίά τη|λέφιω 
νό. Πληιροφ. τηλ. 2255197.

(Ζ927) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός δια: ξυλαυίρ 
γεσ-, έως 15 ετών. Πλιηροφ. τη

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ» 
Αναλαμβάνομε: Πάσης φύ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελματι 
κά, Οικογενειακά, Διαζύ­
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα 
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
221907 και 235279.

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με μεγάλη φρο 
ντιστηριακή πείρα προπαιρα- 
σκεύάζει υπεύθυνα μαθητές Γυ 
μνασίου —Λυικιεϊου καθώς και υ 
πΌψήφιους αν. σχολών Α' κα» 
Δ' δέσμης στα μαθηματικά. 
Πληροφ. τηλ. 289709—230887

(Δ803) 1—6

ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ για τις αλομμινο 
ικάτιαισΚέυΐές και σιδιηρουιργικές ε 
ργαισίες του έργου «Αποπεράτω 
οη, ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ ΑΓ. ΝΙΚΟ­
ΛΑΟΥ», δεχόμαστε από σοβα­
ρούς κατασικευαστές. Πλήΐριοφ. 
σηλ- 284155 , 283762.

221352 από 5—10 υψ. 
(Δ8Ο8ι)

ENOIKIAZONTAI πλήρως εππ 
πλωμήνα δωμάτια μιε χρήση κού 
ζίνας· και λουτρού σε πανσιόν 
στο-κέντρο της πόλης. Πληροφ' 
τηλ. 2:20063 από 12—4 το από 
γεύμα και οπό 8—9 μ.μ.

(£1000) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο κασαστή 
ιμαται εις Άη, Γιάννη επί της Λ.

• Κνωσού εκτάσεως 150 και 200 
1—3 |.μ. Πληροφ. τηλ. 221575.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις την οδό Έ 
ιβανς 65 και ΜΙάνοιυ ΜΙηλιαρά' 1 
Α όροφιας μεγάλο και κα ιναύρ 
γιο γραφείο -μετά ταυίαλέτας, 
κατάλλιήλο δια1 κάθε επαγγείλμα 
τική' χρήσή. Πληροφ. παρά- θω
ιμά Ψαλλάλη διΜηνόοου
288588. (Ε15)

τηλ.
1—10

(Π512) 1—6
ανόχωιρήσεως σε τιμή λογική. 
Πληροφ. τηλ 243091.

(Δ310) 1—10

ΚΑΛΟΎΠΟΞΥΛΑ μεταχειριιαμέΥα 
ισε καλή κατάσταση (σανίδες 
κόιΐ μπετοφόρμ μόνο) ΑΓΟΡΑ 
ΖΟΜΕ μετρηιτοίς. Πληιροφ. τηλ 
081-2841'55, 283762.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο δωμά­
τια με κσυζινα και λουτρό στην 
Οδό Ανσλήφεως 84. Πληροφ.

(Δ811) 1—10

τηΙλ. 289478. 
(£16)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διάρι 
μόνο· για' εργένιηιδες. 
τηλ. 221565.

1—3

ισόγειο 
Πληροφ.

(Ε998)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα γω 
ινιακό 4 δωματίων Καλοκαιρι­
νού και Χατζηκοκόλη τηλ. 289
505. (£999) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο δεύτερος ό­
ροφος νέας οικοδομής επί της 
οδού Γιαννιτσών 3 πλησίον 
Πολεοδομικού γραφείου αποτε 
λούμενος από τρώα δωμάτια με 
δύο θύρ-ας κα>ι λουτρό κατόλλη 
λο για γριαιφείια, ιατρείο κλπ. 
Πληροφ. παρά’ τω κ. Κώστα 
Βαιρβεράκη δικηγόρο Χάνδακας 
3 τηλ. 282386.

(Ε990) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ εις θέσιν Κρέ 
τα Μπητς καταστήματα το ένα 
εξ αυτών γιια κέντριο. Πληροφ. 
Ανωγε ων 47 θέριοσος ή τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 127, τετοά- 
θυρο μοντ. 1977, με,43.000 χλμ 
μΐδιεκασετάφωνο από πρώτο 
χι<ρι, λόγω δεύτερου αυτοκίνή 
του. Τηλ. 281815.

(Π51&)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ιματίων β' 
PARKING

1—3

(Π499) 1—3

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛ^ΤΑΙ -ar(ιχείρηση ΜποικΙά 
λικο λόγω αναχωρήσεως στο ε

ας 105 Π.Ιηροφ, 
και 2850C4.

(Π515)

δια .'έρισμα δύο δω 
ορόφου, 65 τ.ιμ. με 
επί τής Λ. Ακαδηιμί

ξωτερικό. Πελατεία 
σμένη. Τηλ. 287124.

(Π413)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατά το

εξαισφαλι-

1—15

ήιμίισυ δη

τηλ. 281177

1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπτπλα σε ποΙλό '
'καλή καάόΐστ'αιση κατάΛΙληλα να 
εξα'πλ'σουν κατάιστημα π'ωλήισε 
ως δίσκων και κασσετών. Πλη 
ιροφ. σιτα τηλ. 242364 και 283
4:29. (Π516) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SIMCA GLS 1100 
C.C μόντ. 1976 πρώτο χέρι σε 
Ιάριστη κατάσταιση. Πληροφ. 
"Μλ. 28ι6754 μεσημβρινές κύρί 
ως ώρες ή βραδυνές.

ι(Π517) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστιατο­
ρίου (ταβέρνας) στο κέντρο 
που Ησακλιεου. 'Εξοπλισμός 
πλήρης. Πελατεία εξασφαλ/σμέ 
νη. Πλιηροφ. τηλ. 286471.

.μόοιας χρήοεως φορτηγό αυτό
κίινητο 26 
ροφ. τηλ: 

(Π498)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

τόννων μικτό. Πλη 
230237.

1—10

παιραθαλάισσιο αγρό
τεμάχιο περίπου 5 στρεμμάτων 
εις περιοχή Σείσι. Πλιηροφ. τη
λέφ. 220211. 

(Π496) 1—6

ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα- Μεγά­
λου Αλεξάνδρου και στον Άγιο 
Ιωάννη Χωστό πληστίον κέν­
τρου Κανάρια. Ευκολίες πληιρω 
μής. Τηλ. 285567— 236954 — 
230541— 236042.

(Π497)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΓΙΝΟΝΤΑΙ επ'ΐδιορθώ- 
ισεις ενδυμάτων Ανδρι­
κών και γυναικείων. Ο­
δός Γιαννιτσών Στοά Σι 
δεράκη Τηλ. 2'85905.

(Δ813)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 'Κα,τάστημια διό 
μπερές με τουαλέτα στην οδό 
ΧΙάνιδακας 2ι8 -κατάλληλο για σι 
αιγίδήιηστε επιαγγελματική στέγη'

235364 από 5—7 μ.μ·. 
(Ε991)

(0514) 1—10

1—6

Τηιλ. '2'84927. 
(Β17) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο CIN- 
TROEN ΑΜΙ 8, μαγτ. 1974. 
λευκό, Στέσιον, 4 ίπποι τιμή 
150.000 Τηλ. 242515 γραφείο, 
224656 οικία.

(Π468) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο ένα στρέμ 
μα στη Σταλδα. Πληοοφ. τηλ 
230627.

(Π475) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρέμμα 
τα στου Κόκκινη Χάνι. Πληροφ 
τηλ. 284823.

(Π474) ι_6

ΚΑΘΑΡΟΑΙΜΑ ΣΚΥΛΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ντόμπυρμαν, λυκό 
•σκυ <ά, 'ΚσλεύΓ,, καυίςιπεικυνουιά, 
κυνηγόσκυλα και άλλα καθαρόοι 
μα ζώα. Για τη καθαροαψ α πι- 
σταπαιούν κτηνίατροι. ΘΑ 

। ΜΑΣ ΒΡΗΤΕ ΘΕΝΩΝ 10 (κον 
I τά στο Μιηχανολογικό). Τηιλ 

242098.

1—10 ,

καθαριστήριο Λ.
Χρυσοστόμου 48 μισό ή εξ ο 
λοκλήρου. Πληροφ. τηλ. 242-
244. (Π44Ο) 1—10

(0478) 1—15

1—6

ΑΠΙΣΤΕΥΤΟ
ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΙΝΔΙΚΗΣ ΜΑΓΕΙΑΣ

λέφ. 284067. 
(Ζ923)

ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ

l ·;

ΠΕΝΤΕ ΙΝΔΟΙ ΦΑΚΙΡΗΔΕΣ ΘΑ ΣΑΣ ΚΑΤΑΠΛΗΞΟΥΝ 
(Προσοχή! Απαγορεύεται η είσοδος σε εγκυμονούσες και καρδιακούς) 

ΕΝΑ ΘΕΑΜΑ ΠΟΥ ΔΕΝ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΧΑΣΕΤΕ 
Στο ΛαΤκό μας πρόγραμμα

Ο ΑΝΔΡΕΑΣ ΔΙΛΒΟΗΣ
με τους συνεργάτες του.

αλλάξτε λίγο «κανάλι» 
στα ξωά σας...

απο την περηψανη Κρήτη 
στην πανέμορφη ΟΆΆανΜα!

Ή πανε'μορφη 'Ολλανδία είναι τώρα 
πιό κοντά σας. Γνωρίστε καί τούς δικούς 
της ανεμόμυλους, δεϊτε τίς φημισμένες 
τουλίπες καί τίς πεταλούδες της, 
ανακαλύψτε τίς γοητευτικές πόλεις της 
καί ζήστε αξέχαστες μέρες καί νύχτες ατό 
μοναδικό ’Άμστερνταμ ■ μιά άπό τίς πιό 
συναρπαστικές πόλεις τού κόσμου.

Τώρα έχετε τήν ευκαιρία νά πάτε άπό 
τό 'Ηράκλειο στό ’Άμστερνταμ (τόσο 
εύκολα δσο πάτε στην ’ Αθήνα) καί νά 
αλλάξετε «κανάλι» στή ζωή σας.

Φανταστείτε τόν εαυτό σας σέ ένα 
κρυστάλλινο, πολυτελές κρουαζιερόπλοιο 
νά διασχίζετε τά κανάλια τού ’Άμστερνταμ 
καί νά γλιστράτε μέσα στό χρόνο, καθώς 
θά φτάσετε στό κέντρο τής πόλεως, 
αυθεντικό κομμάτι τού 17ου αιώνα.

Ολοζώντανοι δρόμοι μέ εύκολη κίνηση 
καί εκπληκτικά .καταστήματα, άνεκτίμητοι 
καλλιτεχνικοί θησαυροί, εργαστήρια 
διαμαντιών καί καζίνα σάς περιμένουν. 
Καί ή θρυλική νυχτερινή ζωή τού 
Αμστερνταμ σάς προσφέρει «τά πάντα»...

’ Επιπλέον, ψωνίστε δ,τι θέλετε - άπό 
άρώματα καί τσιγάρα μέχρι φωτογραφικές 
μηχανές καί διαμάντια! - άπό τό 
άεροδρόμιο τού ’Άμστερνταμ, πού έχει 
τά φθηνότερα καταστήματα 
αφορολόγητων ειδών. Θά βγάλετε τά 
έξοδα του ταξιδιού σας!

Ζητήστε πληροφορίες άπό τόν 
ταξιδιωτικό σας πράκτορα στήν Κρήτη ή 
τό γενικό πράκτορα πωλήσεων τής KLM 
στό Ηράκλειο ΣΜΠΩΚΟΣ ΤΟΥΡΣ 
25ης Αύγούστου 37 τηλ. 224.185 καί 286.958.

KLM
The reliable airline of Holland

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο τριάρι 
στην οδό Δαμασκηνού 60. Πλη 
ροφ. τπλ. 222085

(Ε12)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—2

γκιαιροισνιόρα
Α' ορόφου κουιζίινα, λουτρό, κε 
ντρική θέρμανσή πολυτελούς 
'καιταισκειυής Μυστρά 34 Μαστα 
μιπιά. Τηλ. 240022.

(Ε1>1)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κα ιμο ύργ ια
'διαμειρίσμασ και ένα κατ'άστη ■

1—4

. ιμα με υπόγειο στην οδό Απολ 
' ιλωνίας 47. ΠΑιηρσιρ τηλ. 791- 

593 βραδυνές ώριες.
(ίΕ8) 1—8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέριισμια 5ά 
ρι πΛησίον ξενοδοχείου «Εσπέ' 
ίμια». Πληροφ. τηλ. 286561..

(Ε7) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη ημιυ 
ιπόγειο στην οδό Παλιανής 9.
Πληροφ, τηλ. 246274. 

(Ε13) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμια 2ος 
όροφος τριάρι γωνιακό. Περιιο 
χή Αναλήιψιεως. Πληροφ. Τήίλ. 
'241197 ώρες 'Καταιστηιμιάτων.

(£9)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιιπλωμένα 
δωϊμάΠΊΐαι με θέρμανση, κουζίνα 
ικαι ιιμπίάίνιο. Πλιηροφ. τηλ 231
867— 283217. 

(Ε10) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο τέταρ­
τος όροφος άνωθεν των 
καταστημάτων ΜΑΡΟΥ- 
ΔΑ, εκτάσεως 85 τ.μ. πε- 
pinotj. Πληροφ. κατά τ ς 
εργάσιμες ώρες, τηλ. 287-
930.

(Ε14) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέρι 
σμα 4 δωματίων στην οδό: Δω 
ριύων. Τηλ. 222790.
(Ε3) 1—3 

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ βιοτεχνία δερ 
μαιτίνων τουριστικών ειδών μιε 
τα τέλιειότέρα και ισύγχρονα μη 
χανήματα. Πληροφ. τήλ. 289
964. (Ε5) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμβρισιμ'α1 5ά 
ρι Ιωινίας 9. Πλιηροφ. τηλ. 283 
8412 μεττά τις 2 μ.μ.

(£992) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αίθουσα· πολύ 
τελώς επ ιιπλωμένη.; με άδεια1 έξο 
χικού κέντρου διαισκεδάισεως με
χώρο γιία: πόργκιγκ ιστό 
της Εθνικής οδού προς 
'Πλιηροφ. τήλ. 280215.

(Ε1)

9ο χλμ 
Μοίρες

1—6

ENOIΚIΑΖΟΝΤΑI διαμςριάματα 
ένα διίάρι και έναι τΐόιιάιρ,ι πολιυ 
τελαΰς κιαιτασκευής εις περιοχή 
Γόφυίρο δίπλα στα παλαίά Κ1Α
ΤΕΕ. Πληιροφ. τηλ1. 
233145.

(Ε2)

22ι2977—

1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 καταστήιμια 
τα επί της Γ. Παπανδρέου 11 
(πλησίον Ζαχαροπλαστε:ου Κρι 
τζά) Τηλ. 284071 και 282471.

(ES43) 1—25

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο τρίϊτος όρο
φος της οικοδομής 
του ιραιρμακείου κ. 
Χλούιβ-ειράικη επί της

άνωθεν 
Γ ιΰιννη

πλατείας
Βενιζέλαυ έναντι της Κιρήνης
ΜΙοροζίνη, εμβαδού 60 τ.μ. με 
δύο θύρας, δωμάτιον με κισμπι 
νέ και θρέμοσύφωνια και θυρο 
τηλέφωνο. Πληιροφ, κ. Κώστα 
Βίαρβεράκη δικηγόρο' οδ. Χάν 
δάκος 3 τηλ. 282366 και κ. Νί 
κο Σιδεράκη οίδ. Έβανς 17 τηλ
282357. (Ε989) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3ο ςόρόφος ε 
πί της οδού Μαρογιώργη 6 έ 
γα-ντι SIEMENS και άνωθεν Α 
θηνα'ι'κού πρακτορε'ου αιπο-τε 
λούμενος από 2 γραφεία συνο 
λικής επιφάνειας 85—90 τ.μ., 
λουξ κατασκευής με θέρμ-ανση, 
σερ μο,συσσωρευτές νυχτερ ι νού 
τιμολογίου. Τηλ. 284'065—284

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μ-ετο-χές Μινωικών 
Γρόμμ-ών. Τήλ. 236307.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντές 1932 μα 
ζί με επαγγλμαπΊκή αδεια ή ε­
νοικιάζεται μόνο η άδεια. Πλη, 
ροφ. τηλ. 221254—241355 από

275. (£911) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ^καιροονιέρα ne
ριοχή ΟΑΣΗΣ. Πληροφ.

(Ε948)

τηλ.

1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια εν­
τός πόλεως για μαθητές, φοιτη 
τέξ, ‘εργένηδες κσι ένα διάρι μο 
νακατοικέα. Τηλ. 288237

(Ε919) 1—25

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ισόγειες νεό 
κτίστες παραθαλάσσιες γκαρσο 
νιέρες 350 μέτρα από τη θάλασ 
σα με πλήρη επίπλωση (ηλεκτρι 
κά, μαγειρικά κλπ σκεύη) στο 
13ο χλμ. της Νέας Εθνικής ο 
δού πέροχή Κόκκινη Χάνι. Διά 
ρκεια μισθώσεως 1 ή 2 έτη τιμή 
7000 μηναιίως. Το, ακίνητο δια 
θέτει και χώρό' πάρκιγκ αυτοκι 
νήπ-ων εστεγασμένο. Πληροφ. 
τηλ. 286803 ώρες καταστημά-
των. (Ε912) 1—25

•ΠόΛΗΣΕ»^;
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία διώροφη πα- 
λαιιά επί οικοπέδου 137 τ.μ. εις 
περιοχή Αν. Μηνά κan επί της 
οδού Θεσσαλονίκης 25 Σε τιμή 
λογική. Πληροφ. τηλ. 241471 —
285423.

(Π476)

ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ

1—5

'Ορτύκια, Κουνέλια καθαρόαιμα 
Νεοζηλανδίας ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μέ 
κτηνιατρική εγγύηση. Τηλ. 242
035. (0757) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα πέ 
ντε κυρίων δωματίων, 
στο κέντρο της πόλεως. 
Τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. 
τηλ. 285864 ώρες γρα­
φείου.

(0486) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο δίαμερίσματα 
Γίπειριπολίυ.τελούς 'Κατασκευής, 
140 τ.μ. έκαστο στη περιοχή
Μασταμπά. Τπλ. 287995 
221362.

(Π484)

και

1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ει­
δών δώρων, σε κεντρικό 
σημείο του Ηρακλείου οε 
χαμηλή τιμή. Τηλ. 241573 
ώρες καταστημάτων.

(0485) 1—6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στη ΔΕ 
xjAMENiH 200 τ.μ., 325 τ.μ. και 
435 τ.ιμ. αυτοτελή αινιέξόιρτήΤα 
γωιν-ιακίά με 6 μέτρα- δρόμου,, 
άριιστικά σ-υιμβιάλαια κι ευκολί 
«ς πληρωμής. Στον ΑΓ. ΙΩΑΝ 
ΝΗ 241 τ,μ. 289 τ.ιμ. κιαι 293 
τ.μ. νο-ι δημοτι-κού δρόμου ηά 
νω σε -ύιψωύα κα-ι δίπλα- σε βί­
λες από 4500 δρ.χ. το τ.μ. με 
ευκολίες. Πληιροφ. ΑΛΕΞΑΚΗΣ
τηλ. 241145. 

(Π488) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ, ενοικιάζεται 
ή δίδεται για συνεργασία 
κατάστημα μετά υπογεί­
ου και ημιορόφου, συνο 
λικής εκτάσεως 900 τ.μ , 
πλησίον Αγ. Τίτου. Πλη­
ροφ. τηλ. 235293, ώρες 
γραφείου.

(0487)’ 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ έγχρωμη τηλεόραση 
ιμύρ'Κας. '«ΚίΕΡ'Τ.ΙΓΚ» .26 ιντσών 
•Τηλ. 280086 ειργάσιμες ώρετ ικ. 
ιΠΙαπόζογλου.

8—4 μ.μ. 
(Π483) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 50 τ.μ. 
με υπόγειο και πατάρι 25 τ.μ. 
σε πολύ καλή θέση. Πληροφ. 9 
—2 κ. Νταγιαντά τηλ. 222252 

<^43)_____ ·|_10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ .μίοσασυκλήττα BE 
NELLI 250 CC στην τιμή των 
80.000 σε άριστη κατάσταση 
με δόσεις. Πληροφ. τηλ 225182 

. (Π464)

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ~ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός 
ζώνης στις Πατέλλες. Πληροφ 
τηλ. 286442.

(0519). · 1—3
πωλείται Μιειραεντές σε άό»- 
ΡΤή, ικαιΤάσταση. ή ανταλλάσσε 
ταιι με άλλο αυτοκ νητο. Τηλ. 
'821512 πρωί κίαιί απόγευμα 234 
237. (Π5Ι20) ' 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις τιμήν ευικαιρίας 
SBAT 127, λευκού χοώματος 
μοντ. 1978. Τηλ. 234747 νοα 
φεου και 243724 οικίας.

(Π490) -,_ iq

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτακίνητ'σ VOL 
VO Ε 88, Ε 89, ΔΧ 38 τόννων 
μικτόβαρο. Πληιροφ. τηιλ. 287 
626—221379.

TRIUMPH 2000 —ΜΚ2 ΠΩΛΕΙ 
ΤΑΙ σε όριστη κατάσταση έτος 
κυκλσφάρίας 1974, χλμ 128.000 
Τέλη κυκλοφορίας 26.500. Πλη 
ροφ. τηλ. 222407 απόγευμα 7 
—9.30 (Π434) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Κρέτα 
Μπητς 300 τ.μ. 30 μέτρια από 
τον κεντίρικό δρόμο και 30Ό μέ 
τρα από1 την θάλασσα. Δέχο 
μαι ως μέρος πληρωμής αιυσοκί 
νητο μοντέλο 78 έως 82 τηλ. 
2'25139—224147.

(Π477)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο
1—10

2200

(Π402) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός ζύ 
νης 750 τ.μ. Με πρόσοψη επί 
της Λ. Ιωνίας στάσις Καβάλη 
λίγα μέτρα από το σχέδιο πό- 
λεως με 29 μ. πρόσοψη επί της 
Λεωφόρου. Τιμή Βυκαιρας. 
Δεχόμεθα σοβαρές προτάσεις. 
Πληροφ. τηλ. 286018.

(Π376) 1—15

(0437) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
ει'δη κιαφενειου 40 καρέκλες, 7 
τραπέζια, 3 τσόχες, 1 ζουρνά 
κι, 1 ψυγεο, 2 ηλεκτρονικά παι 
γνίδια και όλα το. σκεύη. Πλη, 
■ροφ. τηλ. 244069 απογευματι 
νές ώρες.

τ.μ. στο Αμμού-δι Αγ. Νιικολά-ο-υ 
(MliNOS BEACH) κοντά στην 
θάλασσα. Πληιροφ. Πόπη Πίτα 
ροκο,Ιλη Αθήνα τηλ. (01)8217 
761 ώρες 10—ι.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις τριάροφο οικία 
τα μεσαρ' διαμέρισμα επιφανεί 
αζ 125 τ.μ. αποτελίείται από 
2 υπνοδωμάτια 1 μικρότερο, 
τραπεζαριία, κουζίνα, λουτρό’ 
χωλ και 2 δωμάτια υποδοχής 
εσωτερική θέρμανση (καλορι­
φέρ) Λ. Ιωνίας 32 Πληροφ. τη 
λέφ. 231288—283492

(0461) 1—10

(Π506) 1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αιυτοκίνιητο OPEL 
RECORD STATION ΒνπΙελώς κΰιΐ 
νισύργίο 14.000 χιλμ, Πληροφ 
τηλ. 284597

(Π507) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον Πόρο ταράτσα 
Α οοοφου με οικοδομική άδεια. 
Πληροφ. τηλ. 282873 
_ (Π505) _

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοδομή (ισόγειο 
^αι Α όρο,φος) στα Καμίνια. 
Τηλ. 289485, 284'293

(Π5Ο8) ’ t

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο β' όροφος εντός 
πίειχών επί πλατείας ιόθ τ.μ. πε 
όπου. ΠοΑιυτε/λής καταισικευή, 
κσταλιλΙηλο καιι γιο επανγελμα 
τική .στέγη. Ευκαιρία εξα.ιρετι 
*ή· Τηλ. 286471.

(0503) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός 
ζώνης εκτός σχεδίου εις θέσιν 
Ανω Φορτέτσα πρόσοψη επί 

δημοσίου δρόμου. Πανρραμιΐκιή 
θέα, φως, νερό, τηλέφωνο σε 
πολύ καλές τμές. Πληροφ. τηλ 
222540. (Π414) ΐ-?5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Φολξ Βάγκεν κλάύ 
βα 1600 C.C σε άοτστη κατά 
στάση με εμπορική άδεια ωετρη, 
τοις 220.000. Τηλ. 2875Ϊ5

(Π491)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα τοιάρι 
60 τ,ιμ. καθαρό β' όροφος'σε ά 
ριστη θέση. Τι^ή, ο^κσιρίας. 
Τηλ. 286471.

(Π504.) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 600.000 το στρέμμα 
οικοπέδο αμφιθεατρικό στις 
Γαυιβες (Αποσελέμη) τρία περί 
που στρέμματα Τηλ. 282700

(Π502) 1_3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το 1)2 αστι7ού λ£ω 
φορείου. Πλιηροιφ. στα τηλ 
285004 ή 287369

(Π501) ' 1 ,

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 2ό 
ρια, τριάρια, τεασάριο' σε π0,λμ 
κστο’ΐΚ'ί'α άριστης κατασκευής 
στο Μ'αστίαιμπιά (στάση Γιοφυ 
’Ραικι). Κάθε δ<ια,μέρ.κσΐυο διατί 
θετά, με χύρο, parking ακάλυ 
τ1 ος χώρος 900 τ.ιμ. περίπου 
που θα διιαιμορφυθεί σε παιδι­
κή χαρά. Επίσης πωλείται μαγα 
ζι 43 τ.μ. με πατάιρι εις Πλ. 
ΐΜίπσδσσιαικβί ου. Κατ ασκ ευαστ ι 
κή οταιρία,: «ΓΑΛΕΝΙΑΝΟΣ _
ΣΕΡΕΛΕΤΣΗΣ και Σ.ΙΑ 
Τηλ. 221052.

(Π509)

Ο.Ε.»

1—20

(Π479) 1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Οικόπε­
δο 105 τ.μ. άρτιο εντός 
σχεδίου, περιοχή γηπέ­
δου ΟΦΗ, 2) Οικόπεδο 
205 τ.μ. εκτός σχεδίου 
περιοχή Γάζι. 3) Οικόπε 
δο 500 τ.μ. εκτός σχεδί­
ου περιοχή Γάζι. 4) Οικό 
πεδο γωνιακό 70 τ.μ. άρ 
τιο περιοχή Αγίου Μηνά. 
5) Κατοικία διώροφη, πε 
ριοχή Αγίας Τριάδος.
Πληροφ. τηλ. 221847 ώ­
ρες 6—9 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εκτός σχε 
διού με άδεια οικοδομής γ!α 
κατοικία, στη Χειρσόνησο. Πλη 
ροφ. 9—1 τηλ. 222252.

(0432) 1—25

(0453) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο χωριό Γερακάρι 
Αμαρ'ίιόυ και σε απόσταση ιοοο 
μ< από awo, βοσκότοπος εκτά 
σεως 1200 στρήμ. με ποίμνιο 
στασιο' με 700 βελανοδρύς με । 
διόκιτητα νερό και εφάπτεται 
σε ά-μαξωτό αγροτικό δρόμο. 
Εφάπτεται με το επί-κοινο της 
κοινότητας Γερακάρι. Πληιροφ. 
στο Γερακάρι κ. Παντελή Ιερω 
νυιμάκη δάσκαλο και στο τηιλ 
0833)22183

(Π460) -, a

L OREAL - COIFFURE
Η πρώτη Εταιρεία προΤόντων Κομμωτηρίου, 

ζητά να προσλάβει για το τμήμα των πωλήσεων, 
ένα συνεργάτη στη Κρήτη.

Απαραίτητα προσόντα: Γνώσεις Λυκείου χω­
ρίς στρατιωτικές υποχρεώσεις, μέχρι 35 ετών, να 
διαθέτει αυτοκίνητο (η προ’υ’πηρεσία δεν είναι 
απαραίτητος).

Προσφέρουμε πραγματικές δυνατότητες εξελί- 
ξεως αναλόγως των προσόντων. Πολύ καλές συν­
θήκες εργασίας.

Για περισσότερες πληροφορίες, αποτανθήτε 
στο τηλ. 236881 — 230712.

Η

Ε.Π.Ε.
ΚΕΝΤΡΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΩΝ ΕΞΟΠΛΙΣΜΩΝ

Ζητά συνεργάτες για την οργάνωση πωλήσεων για τις πε­
ριοχές Ηρακλείου και Αν. Νικολάου.

Πληροφορίες: Λεωφ. Κνωσού 148
Ρέθυμνο: Χορτάτση 26 — Τηλ. 0831 - 26276

Ώρες Καταστήματος.

ΠΑΡΑΨΥΧΟΛΟΓΙΑ
Στη Σοβιετική ' Ενωση, γίνονται τα 
πιο καταπληκτικά πειράματα γύρω 
από τις Υπερφυσικές δυνάμεις του 
Νου! θα διαβάσετε για τους κορυ- 
φαί ους Σοβιετικούς επιστήμονες και 
τις έρευνες τους γύρω από την 
τηλεπάθεια, την ανύψωση και για 
τόσα άλλα επιτεύγματα που θα μεί­
νετε κατάπληκτοι. Δεν πρέπει να 
χάσετε την ευκαιρία να μάθετε το 
τΐ γίνεται στον κόσμο του υπερφυ­
σικού. θα το βρείτε στα περίπτερα. 
Αν δεν το βρείτε, γράψτε μας και 
θα σας στεΐλουμε όωρίάν την Μέ­
θοδο Μελέτης.

Παραψυχολογία
ΚΥΚΛΟΦΟΡΕΙ ΣΤΑ ΠΕΡΙΠΤΕΡΑ Τθ 948 Αθήνα

τ



« Π ATPΙΣ >

Ό ΠΟΑ πήρε ισοπαλία (1-1)
εκτός από τόν Άμβρυσσέα
ΦΟΒΕΡΟΣ χθες ο ΠΟΑ πήρε 

ισοπαλία (1—1) στο Δίστομο α­
πό τον τοπικό Αμβρυσσέα. αλλά 
οπωσδήποτε το σκορ τον αδικεί 
αφού ήταν καλύτερος του αντί 
πόλου του, διατήρησε την υπε­
ροχή και έχασε ευκαιρίες για 
γκολ. |

ΟΙ γηπεδούχοι επιστρατεύσα- ' 
νε όση σκληρότητα μπορούσαν 
και δεν ήταν λίγες οι περιπτώ­
σεις που «βαρούσαν στο ψαχνό» 
και εκτός φάσης τους παίκτες τπς 
ομάδας του Ατσαλένιου.

ΣΤΟ σκορ προηγήθηκε ο ΠΟΑ

Μεγάλη νίκη μέ σκόρ I - Ο 
τοϋ Ποσειδώνα έπί τοϋ ΟΦΙ
ΜΕΓΑΛΗ νίκη πέτυχε χθες ο 

Ποσειδώνας στην Ιεράπετρα επί 
του τοπικού ΟΦΙ και έδειξε ότι 
δικαιούται μια θέση μεταξύ των 
πρώτων του βαθμολογικού πίνα 
κα.

ΤΟ γκολ της νίκης του Ποσει 
δώνα πέτυχε ο Αν. «Λυριτζής στο 
51ο λεπτό με πέναλτυ. Στην έ­
σχατη των ποινών υπέπεσε ο Κα 
λάβας ο οποίος ανάτρεψε τον Τζι 
ράκη μέσα στην περιοχή και ενώ 
ήταν έτοιμος να σουτάρει.

ΜΙΑ φλύαρη υπεροχή είχε ο 
ΟΦΙ, ενώ ο Ποσειδώνας ήταν πιο 
ουσιαστικός και θετικός σε όλες 
του τις κινήσεις.

ΜΕ συμπαγή άμυνα, ευέλικτο 
κέντρο και επίθεση φωτιά, ο Πο 
σειδώνας θα μπορούσε να είχε 
πετύχει μια μεγαλύτερη νίκη, αν 
λάβωμε υπ' όψη ότι δεν του δό 
θηκε ένα ακόμη πέναλτυ ενώ στο 
89' ο Τζιράκης από κοντά σούτα 
ρε άουτ.

ΛΙΓΟ πριν από την λήξη ο α­

Έργοτέλης-Κεραυνός 0-0
• ΓΙΑ το ματς Εργοτελη—| 
Κεραυνού ο συνεργάτης της 
στήλης Μ. Βλαχάκης, γρά­
φει:

Μετά από πολύ μέτρια εμφά 
νιση ο Εργοτέλης παραχώρησε 
χθες στο γήπεδό του ισοπαλία 
(0—0) στον Κεραυνό Κερατέας.

Δεν έφταιγε όμως μόνο η κα 
κή μέρα που βρέθηκαν οι «κιτρι 
νόμαυροι» αλλά και η ατυχία 
που είχαν αφού δυό φορές η 
μπάλλα κτύπησε στα δοκάρια 
του Κεραυνού. Στο 16' σε σουτ 
του Τζανιδάκη και στο 89' σε 
κεφαλιά του Γιαλαμά.

Στο 31' ο Στουρα'ί'της απέ- 
κρουσε στη γρσμιμή κεφαλιά του 
Κεφάκη ενώ στο 47' ο Κρανιω- 
τάκης αστόχησε μπρος από ο ■ 
άδειο τέρμα από απόσταση ενός j 
μέτρου περίπου.

Νευρικός, ανοργάνωτος ο Ερ 
γοτέλης μα και άτυχος, παρέμει 
νε τελικά στη λευκή ισοπαλία. Οι 
παίκτες του δεν κινήθηκαν σω 
ςττά. Προσπαθούσαν με μακρινές 
ψηλές μπαλλιές να επιτεθούν μ' 
αποτέλεσμα οι περισσότερες να 
περνούν ανεκμετάλλευτες και να 
κουράζουν τους θεατές. Η μόνη 
γραμμή που έπαιξε σωστά ήταν 
η αμυντική με τους Κρανιωτάκη, 
Τουτουτζόγλου, Δούκα και κατά 
διαστήματα τον Μερταράκη. Οι 
υπόλοιποι ήταν «αγνώριστοι»

Μικρά άλλα
• ΣΕ φιλικό αγώνα που έγινε 

χθες το απόγευμα ο 0ΦΗ κέρδι 
σε τη θέρισσο με 1—0.
• ΤΟ Διοικητικό Συμβούλιο 

της ΠΑΕ—ΟΦΗ πήρε τις παρακά 
τω αποφάσεις: Η πίττα του πο­
δοσφαιρικού τμήματος θα κοπεί 
σήμερα μετά την προπόνηση. Εγ 
κρίθηκε το πρόστιμο που επέβα 
λε ο κ. Σάννον στους ποδοσφαι 
ριστές Γεωργιάδη (50.000 δρχ.) 
και Κίρισιτς (20.000 δρχ.) γιατί 
αποβλήθηκαν από διαιτητές σε 
αγώνες. Καλείται σε απολογία ο 
ποδοσφαιριστής Γεωργιάδης για 
τί αποβλήθηκε στον αγώνα της

’Έγινε ή επιλογή τών 24 γιά
τή Μικτή Κρήτης Μπάσκετ

ΑΠΟ τον εκλέκτορα της Μι­
κτής Κρήτης στο μπάσκετ κ. Μα 
νόλη Δραμυτινό κλήθηκαν για γη 
Μικτή οι παρακάτω αθλητές για 
τον αγώνα της Κυριακής με τους 
Επίλεκτους.

Εργοτέλη: Μπολέτης. Σταυρα 
κάκης, Τζανάκης, Λυδάκης.

ΓΕΗ: Βενέρης, Χαρωνίτης, Δια 
λεκτάκης, Σπυριδάκης.

Ηράκλειο: Δαγκαλάκης, Γερό- 
λύμος, Λιναρδάκης.

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΦΟΔΕΛΕ

Το κοινιοιτικό Συ'υβούΙλιο Φο 
δ;λε με την ασ θ. 9)120-1-1983 
'απόκη'ση του καθοο'ζει νέο1 2 3 4 χώ 
ρο απε,,ρ.ρίψ'.ως απαιρριρμάτων, 
στην τοποθεσία «Κουμάκι» που 
βρίσκεται μέσσ στους κο.νοτί­

ους βοσ:Ότόιπσυς και απέχει α 
πσ το νωοιιό πέντε χ μ. πτ,ρύπου 
καβ από τον επαιρχτακό δρόμο 
Φό'δό.’ΐΞ—ίΑιχλάδας. δώΐό1 χλμ.

Όποιος θίγεται και έχει αν 
τορηισπι για τον ορισμό του 
τόπου αιυσοό για τον παραπάνω 
οκεπ.ό, μποοε' να υιποβάλει έν 
στσπιή μέσα σε πρσθεσυύρ 20 η. 
μεριών από τιη δημοσ ευση αυ­
τή, στην Κοιινόιτίηιτα Φόδελε.

Φόδ-λε 24-1 -1983 
Ο Πρόεδρος

Μακ,ριυδάκης Κων.

στο 30ο λεπτό με γκολ του Ψι- 
μουλάκη.

01 γηπεδούχοι ισοφάρισαν 
στο 65’ με τον Κουτσουμπά, που 
πήρε τη μπάλλα από ελεγχόμενη 
θέση οφσάΤτ.

ΑΠΟ τον ΠΟΑ κανείς δεν υ­
στέρησε. Κορυφαίοι πάντως ή­
ταν ο Ψιμουλάκης και ο Καφού 
σης.

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Μητρόπουλος, 
που ελέγχεται γιατί ανέχτηκε το 
σκληρό παίξιμο των γηπεδού- 
χων.

ναπληρωματικός τερματοφύλα 
κας του ΟΦΙ εξύβρισε τον διαιτη 
τή με αποτέλεσμα να δει κόκκι 
νη κάρτα. Έγινε πανδαιμόνιο τό 
τε, μπήκαν ορισμένοι στον αγω 
νιστικό χώρο για να κτυπήσουν 
τον διαιτητή ο οποίος πήγε προς 
τα αποδυτήρια για να διακόψει 
τον αγώνα. Μετά από πεντάλε 
πτη διακοπή το ματς συνεχιστή 
κε και έληξε αφού κρατήθηκε και 
ο χρόνος της διακοπής.

ΑΠΌ τον Ποσειδώνα ο ένας 
ήταν καλύτερος του άλλου και 
όλοι μαζί αποτελούσαν ένα φο­
βερό σύνολο. Κορυφαίοι πάν­
τως ήταν οι Λυριτζής. Τζιράκης, 
Γ ρινεζάκης.

ΚΑΛΟΣ ο διαιτητής κ. Βιτζη- 
λαίος.

ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ: Βλαβιανός, Κ. 
Λυριτζής, Καρτσάκης, Σταματά 
κης, Αποστολάκης Τσα'ί νης, Πλα 
τάκης, Γρινεζάκης, Αγγελής (70' 
Στρίντζης), Τζιράκης, Αγ. Λυρι- 
τζής.

Αν οι τόσες σεντρες που γινόταν 
με στόχο το κεφάλι του Γιαλαμά 
δεν κατέληναν άουτ αλλά στο κε 
φάλι του Γιαλαμά τότε το σκορ 
μπορεί να ήταν διαφορετικό. Η 
ουσία είναι ότι ο Εργοτέλης για 
άλλη μια φορά δεν έβαλε τη μπάλ 
λα κάτω και για άλλη μια φορά 
έχασε βαθμό.

Οι φιλοξενούμενοι έπαιξαν φα 
νερά για την ισοπαλία. Ήταν λί 
γο τυχεροί όμως πιό ψύχραι­
μοι και πολύ τεχνίτες.

Αυτούς που ξεχώρισαν από 
τον Εργοτέλη τους αναφέραμε 
πιο πάνω. Από τους φιλοξενούμε 
νους καλύτεροι ήταν οι Πέτσης, 
Βσσιλειάδης, Μιχόγλου.

Με λάθη η διαιτησία του κ. 
Μπουρίκα (Βαμβακίδης, Μιτόπου 
λος) σε βάρος και των δύο ομά 
δων. Στο 90' απέβαλε τον Χάρο 
κόπο του Κεραυνού, με δεύτερη 
κίτρινη κάρτα.

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Αλεξάκης Κρανιω 
τάκης, Μερταράκης, Γιαλαμάς, 
Τουτουτζόγλου Τζαμούσης Βοζι 
κάκης (46' Χατζηπαναγιώτσυ. 
Δούκας, Κεφάκης Τζανιδάκης (64 
Γρομπατζάκης) Κανάρης.

ΚΕΡΑΥΝΟΣ: Νικολα'ί'δης Στου 
ρα ί'της, Πέτσης, Ζόρντος, Ανυ­
φαντής, Κόντος Ε., Βασιλειάδπς 
Μαγγανάς, (79' Δουλάμης) Βερό 
πουλος, Χαροκόπος, Μιχόγλου 
(86' Κόντος Σπ.).

ένδιαφέρονια
Ρόδου.
• ΤΟ χέρι στο γύψο εξακολου 

θεί να έχει ο τερματοφύλακας 
του ΟΦΗ θωμάς Λαφτσής.
• ΓΙΑ το Κύπελλο Ελλάδας 

σημειώθηκαν χθες τα εξής απο 
τελέσματα: Βύζας — Εθνικός 
3—2 (στην παράταση), Κορδε 
λιό — Καβάλα 4—1 (στα πέναλ 
τυ), Αριδαία — ΠΑΟΚ 0—3, Πα 
νηλειακός — Νάουσα 1—2 και 
ΠαναχαΊ'κή — Ολυμπιακός Β.

। 3-—0.
• ΓΙΑ το τοπικό πρωτάθλημα 

’ Β' Κατηγορίας χθες ο Α.Ο. Καμι 
1 ν:ων κέρδισε τα Δειλινά με 2—0.

ΟΦΗ: Τερζής, Γαλυφιανάκης.
Ο.Α. Χανιών: Μπαγάκης, Πιπε 

ρόκης, Παπαγρηγοράκης, Πανα- 
γόπουλος.

Κύδωνα: Ηλιάκης, Καστρινά- 
κης.

Α.Ο. Λασιθίου: Μαρνέλλος
Αναγέννηση: Παπαδαντωνά- 

κης.
Σητειακός: Φυγετάκης.
ΟΙ παραπάνω θα συγκεντρω­

θούν αύριο το βράδυ στο γήπεδο 
του «Τέννις» για να προπονη­
θούν υπά την επίβλεψη του περί 
φερειακού προπονητή κ. Μπου- 
γατσιώτη, ο οποίος και θα επιλέ 
ξει τους 12 που θα αγωνιστούν 
την Κυριακή.

ΟΠΩΣ είναι γνωστό στον αγώ 
να με τους Επίλεκτους Ελλάδας 
τη Μικτή Κρήτης θα κωουτσά- 
ρει ο κ. Μπουγατσιώτης.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
26-1-1983

Ν. Υόρχης &2,7£0 85.240
Δ. Γερμανίας 33.9:72 35.033
Πόροι 11.931 12,345
Λονδίνου 127,017 130,885
Ε'βετ α 41,360 43,6’20
ον,ονδίιας 30,93.9 31,943
Ιταλ ίσς 5,746 6,110
Δανίας 9.691 9.987
Αυστρίας 4,849 4,997
Σουηιδίας 11.168 11,508
Νορβηγίας 11 ,·253 11.9'67

ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟ ΤΩΝ ΕΞΟΠΛΙΣΜΩΝ

Σοβαρές δυοϋολϊες οιά Γενεύη
ίΧθές Σήμερα* Aupto ^

στις διαπραγματεύοεις μια πυραύλους
ΑΝΑΜΕΝΟΝΤΑΙ ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΩΝ ΓΕΡΜΑΝΙΚΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ
ΒΟΝΝΗ 26 (ΑΠΕ) — 

Οι διαπραγματεύσεις της Γενεύ­
ης για τη μείωση των πυρηνι­
κών πυραύλων μέσου βεληνεκούς 
στην Ευρώπη αντιμετωπίζουν 
σοβαρές δυσκολίες, δεδομένου ό 
τι αναμένεται το αποτέλεσμα 
των γενικών εκλογών της Δυτι­
κός Γερμαν ας, που ως γνωστό 
θα διεξαχθούν στις 6 Μαρτίου, 
σύμφωνα με εκτιμήσεις κυβερνη 
τικών κύκλων της Βόννης.

Παράλληλα, το πρακτορείο 
«Τας» κατήγγειλε σαν «απαράδε 
κτη» οποιοδήποτε εγκατάσταση 
πυρηνικών πυραύλων στη Δυτική 
Ευρώπη, πράγμα που οι κυβερνη 
τικοί κύκλοι της Δυτικογερμανι- 
κής πρωτεύουσας θεωρούν σαν 
μια απόρριψη από τη Μόσχα ο­
ποιοσδήποτε «μέσης λύσης» κα­
τά την πορεία των διαπραγματεύ 
σεων.

Υπενθυμίζεται ότι η Σοβιετική 
Ένωση θεωρεί ότι αυτή τη στι 
γμή υφίσταται μια «ευρωστρατη 
γική ισορροπία» στην ΕυρωπαΤ 
κή ήπειρο, συμπεριλαμβάνοντας 
στην εκτίμηση της αυτή τους

ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΗ ΤΗΣ Π.Ε.Α.Ε.Α.
ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΟ

Τό τταράρτημα Ηρακλείου, 
τής Πανελλήνιας Ενωσης Α- 
Ιγ|ων ιστών' Εθνικής αντίστα 
σης (ΠΕΑΕΑ) οργανώνει συ 
νεστίασιν τήν 13-2-1983 (ή 
μέραν Κυριακήν) καί ώραν 8 
μ.μ. είς τό Κρητικόν Κέντρον 
ΝΤΕΛΙΝΑ (Βασ. Σκουλά) Λε 
ωφόρος Ικάρου Στάσις Λιανά 
καί καλει όλους τούς Αντιστα 
σιακούς, ολόκληρο τό Λαό τού 
Ηράκλειου καί τή ίεολαία του 
νά τιμήσει μέ την παρουσία 
του τή Συνεστίαση της Ε0νι 
κής Αντίστασης.

Προσκλήσεις διατίθενται:
1. Βιβλιοττωλείον Γ. Χρησ

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
μ Ϋ3Ο Ujl ouo DiaXwrrj = 

θρώπου. Προειδοποιεί πως υσΰ 
ρχισυν δέ<ίΐτα κιαι όταν είναι 
«θράες κσι το θερμόμετρο δει 
χνει υψιηλές θερμοικροσίες, απο 
τελούν ένδειξη σοίβαρότεριης νό 
σου και χρειάιζετσι ριζικώιτερή 
θεραπεία και όχι απλές aoniiipi 
νες. Έχομε δε καΤά σύιμπιτωιση 
άιρκεττές εν εξελίξει τώιρΰ TC- 
λευτάία ενώ... κύοιφοιρούνται 
και άλλες, ιποανμια που σημαί­
νει ό,τι κάτι δεν πάει καλιά1 
στον οργανισμό του· κρίάιτους 
ικαι χρειίάζεται ...ανιτιβ'ωίση.

★
ΑΝΤΙΒΙΩΣΗ όμως πώς να γ' 

νεί1 με την έλλειψιπ ηων φιαρμά 
*ων που παιοατηιρείται τελευ- 

। τα ως. πράγμα που υποιχρεωσε 
τους φαιριμακοιποιούς ν' απεργιή 
σσυν την π. Δ’^τέσα; Το κακό 
είναι δε ότι ενώ το Υιπουιργείιο 
Υγείας βρήκε αδικαιολόγητη 
της σηειργίσ γιιατί φΙάριμακα υπά 
ρχσυν άφθονα οι ιαπεογοί δια 
τείνονταιι ότι δεν μπορούν να 
εξυπηρετήσουν το .κοινό ελλεί­
ψει φαρμάκων.

★
ΠΑΝΤΩΣ, σε κεντρικό φόρμα

1
90 (ΤΑΚΤΙΚΟ) ΣΥΝΕΔΡΙΟ ;

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΕΝΩΣΗΣ ΠΤΥΧΙΟΥΧΩΝ ΥΠΟΜΗ !;
ΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ !;

28, 29 και 30 Γενάρη ’83 στην Αθήνα <;

ΦΟΙΤΗΤΙΚΗ ΕΣΤΙΑ

ΠΑΤΗΣΙΑ — ΑΓ. ΛΟΥΚΑΣ I;

Τα θέματα που θα απασχολήσουν το συνέδριο, είναι: ] ■

1 .— Έκθεση δράσης του Κεντρικού Διοικ. Συμβουλίου. ’ ί 
2.— Οικονομικός απολογισμός και έγκριση της έκθεσης < 

της εξελεγκτικής επιτροπής. < ’

3 .-— Εκλογή Πενταμελούς Κεντρικής Εφορευτικής Επι- J1 
τροπής. ] ι

4 .— Έγκριση νεοΊ'δρυθέντων περιφερειακών Τμημάτων ]' 
της ΠΕΠΥΤΕΜ. I;

5 .— Απόφαση πάνω σε εφέσεις κατά αποφάσεων Πειθαρχ. < 
Συμβουλίου. J ’

6 .— Νέο θεσμικό πλαίσιο για την Τριτοβάθμια Τεχνική ]ι 
Εκπαίδευση. ]!

α) Φυσιογνωμία των ΤΕΙ, β) Ένταξη των αποφοίτων 
στην παραγωγική διαδικασία. <;

7 .— Οργανωτικά. !1

α) Οργάνωση και δράση, β) Νομοοργάνωση. I'

Από το Περιφερειακό Τμήμα Ηρακλείου συμμετέχουν οι 
παρακάτω εννέα (9) εκλεγμένοι σύνεδροι Αλεξάκης Γιώρ- "!

νος, Γκερεδάκη Αγγελική, Δοριάκης Χρήστος, Κοκκινίδης <ί 
Γιώργος, Λιανδράκης Νίκος, Μηλαθιανάκης Γιώργος, Σταφυ 
λάκης Νίκος, Τεριζάκης Μανόλης και Φραγκάκης Γιάννης. μ

[
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η «ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε.» ανακοινώνει ότι η Γενική Συ ![ 
νέλευσις των μετόχων της Εταιρίας, η οποία πραγματοποι- ] · 
ήθηκε την 19η Ιανουάριου 1983, εψήφισε με ψήφους 6.104, 
επί συγόλου ψήφων 6.408, με μιάν αρνητική και μιά λευκή ' ί 
ψήφο, την αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρίας < ’ 
από 15.000.000 σε 20.000.000 δρχ. δια της εκδόσεως 5.000 ![

νέων μετοχών, αξίας 1.000 δρχ. εκάστης. ’>

Η αύξηση αυτή των 5.000.000 δρχ. θα καταβληθεί από 
τους μετόχους σε τρεις δόσεις, της πρώτης δόσεως ποσο- 11 
στού 35ο)ο μέχρι της 28 Φεβρουάριου 1983, της δευτέρας <[ 
δασέως ποσοστού 30ο)ο μέχρι της 30 Απριλίου 1983 και της ' * 
τρίτης δόσεως ποσοστού 35ο)ο μέχρι της 30 Ιουνίου 1983.

Οι τυχόν αδιάθετες μετοχές θα διατεθούν σε νέους μετό- ! > 
χους υπό τους όρους και τους περιορισμούς του καταστα- 1! 
τικού της Εταιρίας και του Νόμου, και εις την τιμήν των < [ 
1.100 δρχ. ανά μετοχή. <’

Εκ του Δ.Σ. της Εταιρίας >

Βρεταννικούς και Γαλλικούς πυ 
ραύλους μέσου βεληνεκούς.

Εξάλλου, όπως έγινε γνωστό 
από καλά πληροφορημένη πηγή, 
η κυβέρνηση της Βόννης ισχυρί­
ζεται ότι οι Βρεταννικοί και οι 
Γαλλικοί πύραυλοι δεν είναι μέ­
σου βεληνεκούς, αλλά αντίθετα

ΕΚΔΗΛΩΣΗ 
ΣΤΟ Δ. ΣΧΟΛΕΙΟ 
ΤΟΥ ΓΙΟΦΥΡΟ ΓΙΑ ΤΟ 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΟ

«Κυκλο^ορί'Ο^ό και παιδιιά» 
είναι το θέμα εκδήλωσης που 
οργανώνουν για σήμερα' ώρα 11 
το πρωί ιστίο Δη·μ· Σχολείο Γιό 
ιφυρο οι σπουδάστριες Κοινωνι 
ικοί Λειτουιρνοί του ΚΑΤΕΙΕ. Η 
εκίδήιλωιση θα ατεριλομβίάνει προ 
βολή ταιΐνϊας και ομιλίες του 
Δ)τού της Τροχαίας Ηιραικλιε^ 
ιου; κ. Φοιυικαρόκη, και του δ) 
ντού ΕΛΠιΑ κ. ΦρανΠζή.

Στο τέλος θα βραβευίτεί ένα 
από τα καλύτερα σικίτισα που 
τα παιδιιά του Δηιμ. Σχολείου έ 
χοιυν σχεδιάισει πιάνω στο θέιμιά 
«κυίκλοφοριακό».

“ΝΓΕΛΙΝΑ,,
τάκη Πλατεία Κορνάρου.

2. Ηλεκτρικά είδη Κατάστή 
,μα Γ. Βαλαδάνη Ταγματάρ­
χου Τζουλάκη.

3^ Φωτογραφείο^ ;Χου|στον 
λάΚη Γώγου έναντι Α Ταμείου

4 . Κατάστημα Νεωτερισ 
μών Κ. Ρουμελιώτη. Λεωφόρος 
Καλοκαιρινού.

5 Φαρφιακείον ^Τρουλινού 
Παναγία Σταυροφόρων

Γραφείου Εθνικής Αντίστα 
σις οδός Εδανς 11-12 ττ.μ. 
καί 6-8 μ.μ. καθ έκάστην τηλ 
280-617.

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
ικ’είο παοακολούίθιηίσα τον εξής 
διάλογο μεταξύ φορμοχοποιιού 
και πελίάιτη χθες:

—Έχετε το τόδε φάρμακο;
—Το είχαμε. Τώρα’ όχι.
—ίΤο δείνα;
—ιΟύτ'ε αυτό!
—Αυτές τις ενέσεις;
—ιΟιύέτε!
—Μα η τηΐλεόραση ,μας λέει 

πως υπάρχει πλήρης επάρκεια 
σε όλα τα Γρίάριμακα και να μην 
ιανηισυχοιύμε.

—ΓΙισως τα- βρήτε σε άλλΟ' 
φαρμακεία.

—Τα γύρεψα όλα! είπε φάνε' 
ρά στενοχωρημένος και κραδα 
νων ουήχανος το χαρτί της 
ισυνταγήίς, που δεν ξέρω’ πως 
μου φίάνηικε σαν επιταγή χωρίς 
αντίκροομα.

—Τότε ζητήρετέ τα' από την 
τηλεόραση, Για να το λέει θα 
πει πως τά ·χουνεστο...Φαριμα 
ικείο τους στην Αγία Ποοασκευή 
(Εμείς μια φορά δεν τό 'χΜμε!...

Τηλεφώνησε ή όχι, δεν ξέρω 
Πάντως με την αύξησή' στα τέ 
>λη του ΟΤΕ, καλύτερα είναι νισ 
γυρεύιει κανείς τη δουλείΐά του..

Κωοτής φμαγκίούλη; 

είναι στρατηγικοί πύραυλοι, ποά 
γμα που σημαίνει ότι δεν είναι 
δυνατόν να συμπεριληφθούν 
στις διαπραγματεύσεις της Γε­
νεύης.

Οι πολιτικοί κύκλοι πάντως 
τπς Βίόννης, που ως γνωστό α 
ναμένουν την επίσίκεψή του α 
ιμεριικανιού αντιπροβδρου κ· 
Τζωρτζ Μπβιυς στις 31 Ιιανουα 
ροίυ, προβαίνουν σε ποικίλες ε 
ικιτιιμήσεις. Έτσι, ενώ ο πρώην 
’Κΐαιγικέλλάριος Χέλμουτ Σμίτ έ 
νας από τους πολιτικούς ηγέτες

ΔΑΝΕΙΟΔΟΤΗΣΗ
ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ
ΓΙΑ ΚΟΙΝΟΤΙΚΑ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Δυό κοινότητες τού δέν εΐ 
χαν ύτοτυτώδες κοινοτικό κεί 
τάστημα 6ά άττοκτήσουν σέ 
σύντομο χρόνο.

Οι κοιλότητες Ετισκοτης 
καί Βασιλικών Ανωγείων δα­
νειοδοτήθηκαν μέ 1.000.000 
καί 500000 δρχ αντίστοιχα ά 
τό τό Υτου,ργειο Εσωτερικών 
γιά τήν ανέγερση νέων κοινά 
τικών καταστημάτων.

Τά δάνεια αυτά τού τροέ 
ρχονται οπτό τά κεφάλαια έ 
νίσχυσης έργων κοινής ωφελεί 
ας είναι άτοκα καί θά έξοφλη , 
θοΰν σέ 10 χρόνια.

Η ΕΙΣΠΡΑΞΗ 
ΤΗΣ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ 
ΤΟΥ ΛΑΔΙΟΥ 
ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 81—82

Οιτως μας γνώρισε ή Δ)ν 
ση Γεωργίας Ν. Ηρακλείου τά 
χρήματα τής οικονομικής έ 
νίσχυσης γιά τή ταραγωγή έ 
λαιολάδου εσοδείας 1981 -19 
71 των δικαιούχων έλαιοταρα 
γκιγών τού ύτέβαλαν τά δι 
καιολογη.τιίκά τους στό Συν-’· 
δέσιμο Ελαιοταραγωγων Ν. Η 
ρακλείου μοιράζονται άτό τις 
Ενώσεις Γεωργ. Συν)σιμών ή 
άτό τούς κατά τότους Συν) 
σμους.

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Ή Νβιμαρχίισ (Ηραικλίείου ορό 

κηιρύίσσει ταικτικό δημόσιο μειιο 
δοτικό διαγωνισμό υε σφραγι­
σμένες προσφορές για την «Υά 
δειιξιη: ,προμιήθίευ,τ'ή ιειδώΥ ιγρόφι 
ικιής ύλης για Το έιτος 1:983 ιπρο 
ύποΛογισμαύ 365.ι00ι0 δρχ. σύν 
20ο)ιο.

Ο διιαιγωνιισμός θα γίνει στο 
ιΝομαρχιακό κατάστημια Ηρ'α^ 
ικλείου γριαφείιο Νο 14 ιστις. 2- 
3-8:3 ιηύέρία Τετάρτη’ kw οπό' ώ 
ραι S ττ.μ. μέ-χίρι 12ηι. Ώρα λή 
ξεως παραΐλαβής ιπιριοσφορών 
11 η ιμίεσηιμβρινή της 2-3-83.

Περ ΐισσότερίες πίληιροιφόρίες 
δίδονται από τη: Νομιαρχίσ Ηρα 
κλείου (γραφείο Μία 13).

Ο (Νομάρχης
(Κυριάκός Γεωργιάδης

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το Δ.Σ. του ειδικΙά αναγνω 

ιριαμένου φιιλανθρωπί'κιού σώμα' 
τείου «ΦΙΙ’ΛΟΙ ΤΟΎ ΠΑΙΔΙίΟΐΥ» 
ικάλεί Τα μέλη του ισωμστείιο'υ 
στην ετήσιό: γενική αυνέλευιση 
τιουι θα γίνει τη Δευτέρα 31-1- 
1983 και ώρα 18.00 στο Διικα 
ιστιικό Μίέγαρσ με θέματα 1) έ- 
γκ,ριιιση ισολογίίσμοίύ 1982, λογίο 
ιδοαία Δ.Σ. 2) Αύξηση! μηγιιαίάις 
συνδοουής 3) προτάσεις μελών

Σε περίπτωση που δεν υπάρ 
ξει απαρτίια η Γ.Σ. θαι επαναλή, 
φθέί την Δευτέρα’ 7η2-1 S®3 Την 
ίδια ώρα στο ίδιο μήρος.

Αιπ το Δ.Σ.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΑΣΚΑΛΩΝ 
«ΝΙΙΙΚιΟΣ ΙΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗΣ»

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ίΚαλούμε τα μέλη τού ΣυΙλλό 

you q' έκτακτη γενιική ισυνέλευ 
ση την Πέμπτη. 3 του· ΦλεβΙά 
ΐρη, ιώιάα1 6.30 μ.μ., στο 24όι Δη 
ματ. Σχολείο Ηρακλε'ου’ για να 
συζητήσουμε και να πάρουμε α 
ιποφάισεις πάνω στα θέματά:

1. (Η αικονοιμική (μιας καΤάι- 
σταιση ύστερα' ιαπό τα. τελευ­
τά ίαι ικυίβερΜητίικά’ ιμέτρα.

(2. ΤροπΌπαίιηση του ιΚαΤαι- 
ίστατικού της ΔΟΈ.

3. Η αποτελμάτωση' του Συ ν 
διικαλιοτικαύ' μας (Κινήματος.

4. Διοργάνωση: της ετήισκας 
ιγιαιρτής του ΣύλλΙόγου.

Ηράκλειο 25-1-1983
Τρ Διοικ. Συμβούλιο

Με αφορμή την γιορτή 
των Τριών Ιεραρχών η 
ιΑιρτοποίία —Ζαχαροπλα 
οτΐ’Κή ΓΙΑΝΝΑΚΟΥΔΑΚΗ 
προσφέριει σε σχόλεία 
καιι ιδρύιματα .ΆΡΤΟΥΣ 
καί ΑΡΤΟΥΛΙΑΚιΙίΑ με έκ­
πτωση 15σ)θ. Τηλ. 283 
836 7 π.ιμ.—ι2.30 μ.μ.

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 ταυ Αστικού 
ιΚώδικα ότι:

Ο ΚολπΊ’τζακιης Γεώργιος 
του Βασιλείου κΐαι της Μίαιγδαλ,η: 
νής τα γένίος Διαλέκτου που 
γεννήθηκε στο Πέραιμαι Μυλοπο 
τάμαυ και κατοικεί στο Ηρά- 
κλειο και η Ξωφάκή-'Ξλένη του 
ΐΚων)νου κιαι της Καλλιόπης το 
γένος ΚαατρΊ'νάκη που .γεννήιθη 
ικε και κατοικεί .στο Ηράκλειο 
ιμιέλλισυν να έλθουν ισε γΙάμο 
ιτ,ου θα γίνει στο Ηράκλειίο. 

που διεκδικούν την «πατρότη 
τα» της «μηδενικής λύσης», σε 
πρόσφατη συνέντευξη του· δή 
λωσε πως αναμένεται π επίτευ 
ξη μιας συμφωνίας στιςδιαιπιρα 
γματεύσεις της Γενεύης στην 
ιπειρίαδο του Ιουλίου—Σεπτε- 
μβιρίίου, αλλά υπό τον όρο ότι 
η Σοβιετική Ένωση θα: προιβεί 
σε περαιτέρω συμβιβασμούς. Α 
ντίθετα ο ηγέτης του Χριιστια 
νοκοινωνιικού Κόμματος της Δ. 
Γερμανίάς κ. Φρανς Ζοζιεφ Στρά’ 
ιούς επίιμένει ότι η «μηδένική λύ 
ση» είναι «απολύτως γελοία», 
δεδομένου ότι η ΣοίΒιετικήι Έ 
νωσιη δεν θαι δεχθεί' ποτέ παρά 
μόνο μια ,μιιήρή μείώιση του πυ 
ρηνικΟύι της δυνομικού.

Τέλος ο πρώην Καγκελλάριός 
Βίλλυ ΜΠράντ τόνισε ότι δεν 
πρόκειται να’ .επιτευχθεί κΐάτι το 
θετικό στις διαπριαγμιατεύΐσεις 
της Γενεύης μέχρ το επόμενο 
φθινόπωρο και υποστηρίζει πως 
(αυτοί που περιμένουν σε σύντο 
μο χρνικό διάστημα την επί­
τευξη υιαις συμφωνίας στη Γε­
νεύη δείχνουν μια· «υπεριβολικιή 
οισιίοδοξΐιαί».

Η ΠΙΤΤΑ
ΤΩΝ ΠΡΌΣΚΟΠΩΝ

Η τοπική Εφορεία Κνωσού 
των Προσκόπων θαι κόψει την 
πίττα της στις 6 το απάγεμμα 
της Κυριακής, στην α'θουάα 
της Βασιλικής του Αγίου Μάη 
κου.

ΕΝΩΣΗ ΓΥΝΑΙΚΩΝ 
ΕΛΛΑΔΑΣ 

Παράρτημα Ηρακλείου 
«Η ΓΥΝΑΙΚΑ 

ΣΤΗΝ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ» 
θυμούμαστε και οργανώνου­

με εκδήλωση στη Βασιλική Αν. 
Μάρκου το Σάββατο 29 του Γε 
νάρη 1983, ώρα 7 μ.μ.

Με: ομιλία, προβολή ταινίας, 
έκθεση ντοκουμέντων.

θα χαιρετίσει η Τατιάνα Γκρισ 
σιν - Μιλλιεξ.

1— 2

ΣΤΗΝ ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΤΑ κυρίως θα είναι αφιερωμένη σήμερα 
η στήλη. Αφορμή γΓ αυτό, μια κίνηση αριθμού συμπολιτών μας 
που χρησιμοποιεί την μοτοσυκλέττα σαν μέσο και σαν ιδέα, και 
που το ίδιο κινδυνεύει και θορυβείται (με μας που δεν διαθέτομε τέ 
τοιο μέσο) από τους «καμικάζι» για την δημιουργία εδώ μιάς λέ­
σχης μοτοσυκλέττας. Ας αφήσομε όμως τους ίδιους τους συμπολί 
τες ή πιο σωστά την προσωρινή Διοικούσα Επιτροπή της Λέσχης 
που ονομάζεται «Λέσχη Μοτοσυκλέττας και Περιήγησης Κρήτης» 
και απαρτίζεται από τους κ.κ. Δημ. Μπούρλο, Κώστα Νικηφόρα 
κη, Μαρίνο Κουκουράκη, Ανδρ. Κοκκινίδη και Λέλλο Χατζηγεωργί 
ου, να μας πουν τις σκέψεις τους πριν εμείς (σε άλλο φύλλο οπωσ­
δήποτε) τοποθετηθούμε, με τα ερωτήματα, τις σκέψεις, τις από­
ψεις μας. Λέει λοιπόν η Δ.Ε. της ΛΕ.ΜΟ.ΠΕ.Κ.:

«Η αγάπη μας για τη μοτοσυκλέττα και για το κόσμο της μας 
έσπρωξαν τελευταία στη δημιουργία’ μιας Λέσχης για τους φίλους 
της. Χρόνια μοτοσυκλεττιστές έχουμε πια καταλάβει τα προβλή­
ματα που αντιμετωπίζει ο δικυκλισμός στο τόπο μας.

Η Λέσχη μας πέρα από τις προσπάθειες που θα καταβάλει για να 
γνωριστούμε όλοι εμείς οι σωστοί μοτοσυκλεττιστές μεταξύ μας, 
να ενημερωθούμε, να προσφέρουμε κοινωνικά στο σύνολο, να α­
πολαύσουμε τις ομαδικές μας εκδρομές αλλά και να αμυνθούμε ε­
νάντια σε κάθε αυθαιρεσία, φιλοδοξεί και έχει βάλει σαν στόχο της 
να ενημερώσει το κοινό. Να εξηγήσει πως πέρα από τις κομμένες 
εξατμήσεις και τις «κόντρες» υπάρχουν και οι σωστοί με όλη την 
έννοια μοτοσυκλεττιστές, που απολαμβάνουν την ελευθερία που 
τους προσφέρει η μοτς>συκλέττα, την οικονομία, την ανεμπόδιστη: 
επαφή με τη φύση, με άλλα, λόγια τον τόσο όμορφο κόσμο των 
δύο τροχών, γΓ αυτό και τα κριτήρια για την αποδοχή μελών στη1 
Λέσχη θα είναι αυστηρά. Στο ξεκίνημα μας θα κάνουμε λάθη, όπως 
συμβαίνει πάντα, με κάθε προσπάθεια που δεν σχετίζεται με επαγ 
γελματισμό. Με την προσωπική μας δουλειά όμως θα τα ξεπερά- 
σουμε και μέσα στο χρόνο θα μπορέσουμε να αναπτύξουμε τη 
δράση μας, έχοντας πρώτ' απ' όλα κατά νού τον σεβασμό του 
κοινωνικού συνόλου...».

Με την ευκαιρία και για όσους ενδιαφέρονται να πάρουν περισ­
σότερες πληροφορίες για τη Λέσχη μπορούν να απευθύνονται 
στους κ.κ.: Ανδρ. Κοκκινίδη τηλ. 242780. Μαρ. Κουκουράκη, τηλ. 
292484 και Δημ. Μπούρλο τηλ. 289940.

★ — ★
ΕΙΧΕ Η ΛΕ.ΜΟ.ΠΕ.Κ. σχέση με την πορεία της 19 Γενάρη, 

που από τους οργανωτές μπορεί να ξεκίνησε ως πορεία διαμαρτυρί 
ας των μοτοσυκλεττιστών, μα από τους «καμικάζι» κατάληξε ως 
πορεία επίδειξης άκρατης βλακείας και κομπλεξισμού; }

ΟΧΙ. Κατηγορηματικά όχι, λέει η ΛΕ.ΜΟ.ΠΕ.Κ. Καμμία σχέση1 
δεν είχε με την πορεία αυτή, όπως τονίζει σε μακροσκελή ανακοί­
νωση της, την οποία λόγω χώρου δεν καταχωρούμε.

★ — ★
ΣΤΗΝ αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου θα 

συνεδριάσει σήμερα το μεσημέρι η Επιτροπή για το Πανεπιστήμιο 
Κρήτης. Τα θέματα με τα οποία θα ασχοληθεί, είναι:

1. Προώθηση της διαδικασίας για την απόκτηση της υπόλοιπης 
έκτασης των Μονίμων εγκαταστάσεων του Παν. Κρήτης στο Ηρά 
κλειο.

2. Πανεπιστημιακές κλινικές.
3. θέματα που σχετίζονται με την λειτουργία του Πανεπιστημί­

ου Κρήτης των προσωρινών εγκαταστάσεων του στο Ηράκλειο.

ΣΩΜΑΤΕΙΟ
ΕΠIΠΛΟΞΥΛΟΥΡΓΩΝ 

1 (ΝΟΜΟΥΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
«Ο ΞΥΛΟΥΡΓΟΣ

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Τό Σωματείο τών Επιιτλο- 
ξυλουργών τού. Ν. Ηρακλείου ‘ 
ειδοποιεί όλους τούς Επιπλο ' 
ξυλουργούς πώς καί φέτος ό : 
ΕΟΜΜΕΧ θά πάρει μέρος I 
στην Διεθνή Εκθεση Θεσσαλο 
νίκης ιμέ δικό του περίπτερο 
πού θά λειτουργήσει άπό 6- 
13 Μαρτίου 1983. Κατά τήν 
φετινή παρουσίαση θά προ ( 
βληθούν έπιπλα παραδοσια- ' 
κήΐς τέχνης φωτιστικά] διαικο ’ 
κοσμητικά καί χαλία παραδο j 
σιακής τεχνοτροποίας κα! έμ 
πνεύσεως.

Παρακαλούνται όσοι άπό 
τούς Επιπλοποιούς καί1 συνα 
δέλφους τών παραπάνω Βιοτε 
χνιών έπιθυμοϋν νά συμμετάσ 
χουν νά δηλώσουν τούτο μέ 
χρι 10 Φεβρουάριου 1983 είς 
τό έδώ παράρτημα τοϋ ΕΟΜΜ 
Ε.Χ

Π ερ ισάότερες λεπτομέρε ιες 
στό παράρτημα τοϋ ΕΟΜΜΕ 
X. Ηρακλείου ή στό τηλέφωνο 
τού Σωματείου 281474.

Ο Πρόεδρος 
Σ. ΣΤΡΑΤΑΚΗΣ 

Ο Γεν. Γραμματέας 
Γ. ΤΣΑΚΟΥΝΤΑΚΗΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Δ)ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ 
ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΣΕΩΣ 
Αρ. Πρωτ. 25084

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνουμε ότι ο Ευστρά 

τιος Μπαγιαρτάκης του Γεωργί­
ου κάι της Χρυσούλας που γεννή 
θηκε στο Ηράκλειο και κατοικεί 
στο Ηράκλειο, εζήτησε να αλλά 
ξει το επώνυμό του σε Μπαργια- 
τάκης.

Καλείται όποιος τυχόν έχει αν 
τίρρηση να υποβάλει αυτήν στη 
Νομαρχία μέσα σε δέκα πέντε η­
μέρες από τη δημοσίευση της 
ανακοινώσεως.

Ε.Ν.
ΟΤμηματάρχης 
Γ. Ψαρουλάκης

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΤΕΧΝΙΤΩΝ 
ΜΆΓιΕΙΡΩΝ ΚΑΙ ΒΟΗΘΩΝ 
(Ν. ΗΡΑΚΔΕΙΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ— 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Συνάδελφοι - συναδέλφιισσες 
Σας ικαλούμε στο Εργατικό 

Κέντρο το Σάββαίτο 29-1-1983 
και ώίόα 4 μ.μ·. σε Γενική Συνίέ 
λεύση μιε θέματα:

1) ΨΗφοφορία εκπροσώπηση 
Συνδέσμου' μας από ΕΚΗ ή ΠΟ 
ΕΕΥΤΕ στην ΓΣΒΕ:

2) Δΐιοιικιητιικός και οιικονοιμι- 
κόςσ πολσγκσμός 1982. Επΐίσης 
ψήφιση ποισύιπαλογισμοΰ 1983

3) Ενημέρωση ιαπό Δ.Σ. —ό 
ποτέλάσματία επαφών με τους 
διάφοίρους φορές που εχε.

4) Γενικά, θφατια του: κίλάδαυ 
μας.

ΣυΜάδελφιοιι,
Σας γνωρίξομε ότι την Τετώ 

ρτη 2-2-1983 κιαι ώρα 6 μ.μ. 
ίστην 'αίθουσαι του' Ξενοδοχείου 
Ξενία θα κόψει την πίττα του 
Σύνδεόμού' μας σε Όιικογενενακό 
περιβάλλον. Θα ακολουθήσει 
μικρή δεξίωση.

Τα Διοικ. Συμβούλιο

I
 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΟΣ ΣΥΝ)ΣΜΟΣ ΕΠΙΠΛΟΞΥΛΟΥΡΓΩΝ 

Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ I [

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ

Ο Προμηθευτικός Συν)σμός Επιπλοξυλουργών ; I 
Ν. Ηρακλείου, γνωστοποιεί στα μέλη του και <] 
στους συναδέλφους Επιπλοξυλουργούς, οι οποίοι ' ] 
επιθυμούν να γίνουν μέλη του Συν)σμού, ότι !; 
μπορούν να αποκτήσουν συν)κές μερίδες, μέχρι ] · 
31 Μαρτίου 1983. ;!

Εκ του Δ.Σ. < ]
Ο Πρόεδρος: ΣΠΕΤΣΙΔΗΣ ΦΕΙΔΙΑΣ ! [

I
 ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ

ΠΑΥΛΟΣ ΡΟΔΙΤΗΣ ;!

ΑΓΟ Ρ ΑΖΟ Μ Ε Μ ΕΤΡΗΤΟ !£ ! ]

ΤΟ ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΟ ΣΑΣ !;

ΑΥΘΗΜΕΡΩΝ ]!Λ. Κνωσού 82 — Τηλ. 230.103 ;!

Ι
ΚΑΤΙ ΠΡΩΤΟΤΥΠΟ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣ !;

• Μεταφέρουμε τα επιχειρησιακό σας έγγραφα ;!

ή μικροδέματα από ΠΟΡΤΑ σε ΠΟΡΤΑ και από 1!

ΓΡΑΦΕΙΟ σε ΓΡΑΦΕΙΟ. < ]

• θέλετε να στείλετε ένα επείγον έγγραφο ή δέμα; I ’

• Τότε δεν έχετε παρά να μας τηλεφωνήσετε. !;

• Εμείς θα έρθουμε στο γραφείο σας, θα το πα- ];

ραλάβουμε, και μέσα σε λίγες ώρες θα το παρα- ]' 
δώσουμε σ' οποιοδήποτε μέρος της Ελλάδας 1! 
θέλετε, ΚΑΙ ΣΤΟ ΧΕΡΙ ΤΟΥ ΠΑΡΑΛΗΠΤΗ. ; ]

• θέλετε να σας φέρουμε κάτι από οποιαδήποτε ] 
πόλη; ]>

• Τότε δεν έχετε παρά να μας τηλεφωνήσετε. ] · 
• Εμείς θα πάμε, θα το πάρουμε, και μέσα σε λί- ]!

γες ώρες, θα το έχετε στα χέρια σας. ; ]

• θέλετε κάποια εξυπηρέτηση που θα σας ανάγ- ' ] 
καζε να μετακινηθείτε από το γραφείο σας; ! ]

• Τηλεφωνήστε μας για να σας εξυπηρετήσουμε. !;

• Πληροφορίες: AIR COURIER SERVICES ΙΝΤ’ L ];

• Τηλέφωνο: 242-455. ]!• Υπεύθυνος: ΔΗΜΗΤΡΗΣΣΟΥΛΙΩΤΑΚΗΣ. ·!

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας πατέρα, παππού και αδελφό 

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΣΤΡΑΤΑΚΗ
που πέθανε χθες κηδεύομε σήμερα Πέμπτη και ώρα 11 το 
πρωί οπό τον Ι.Ν. Αγίας Τριάδος Εμπόρου. J
Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως συνοδεύσουν 
την εκφορά του.
Τα παιδιά: Μαρίκα και Ιωάννης Ανδρουλακάκης, Ευαγγελία 
και Ευτύχιος Μανουσάκης, Κατίνα και Γεώργιος Αναγνωστά 
κης, Χαρίλαος και Αντιγόνη Στρατάκη.
Τα εγγόνια — τα αδέλφια — σι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 30 Ιανουάριου και ώρα 9 π.μ. στον Ι.Ν. 

της Παναγίας Αμπελοκήπων, θα τελέσομε το 40ήμερο μνημό 
συνο του αγαπημένου μας

ΠΑΓΚΟΥ ΚΟΥΡΟΥΠΗ
και παρακαλούμε όσους τιμούν τη μνήμη του να παρα- 
στούν.
Η σύζυγος: Πολυξένη Κουρούπη.
Τα παιδιά: Αντώνης και Ελένη Κουρούηη, Ανδρέας και Εύγε 
via Κουρούπη.
Τα αδέλφια — τα εγγόνια.


